Plan montaj str. met. Mill cota +0.00m - vedere de sus

400

7230

385

7190

425

1910

330

3965

Tekla Structures

370

1:60
200| | 650 | 2572 255 2653 370 | 5185 390 5185 370 | 5260 370 | 2965 330 2965 370 | 5260 370 370
| 11 370~ ] —— 370 370 | 370
1000 200 4250 300 4205 1000 \ 180
MA B 1C MD ME MF
‘ | 65 273 | |
| | | 37570 T | ]
T ‘ 1 1 ; ]
200 | 6500 | 11500 | 6000 | 7000 | 6000 | 370
N | | | | ‘ |
| (2x400A/9 pL1z216 ) | | | <<10X 400A/1 PLSO*”)O) Cxa00ARe ) - T (10x 400A/1 )
| | 3x M 12 x 150mm | x | 400A/182 upPn240 | " | X PL30%120 S
B ( 400A/8 crcrs193.7x6.3 ) 8 X M24*80| _, HILTI HIT-HY 200 HAS-U (400A/219 sHs100%5 ) | (400A/212 shis150'5 ) | | ((400A/215 sHs100*5 ) S I -
= S [eleeld T l©uc © Ancorat 100 mm, gaura d=14mm Ji @[] 3x M 12 x 150mm ele g ﬁfﬁ Ol ® ol 3% M 12 x 150mm ﬁ SICAIS VIR S § S
P ot® g == = %’*’*@\’\ ******************** T TA ML o - Bt - —— HILTI HIT-HY 200 HAS-U— |~ = g} g/~ §§N$‘L Do HILTI HIT-HY 200 HAS-U aNa SN ot T oo ofY
o ofe\ele] [gy Moo Lf(\ZXAOOA/Z,PLZO*QO )| Blele (L400A/220 sHs1005 ) HILTI HIT-HY 200 HAS-U ARAE Ancorat 100 mm, gaura d=14mm 2 —— S Ancorat 100 mm, gaura d=14mm YQ— o%aigxig e 2
8 XM2080 S i
‘ R | Ancorat 100 mm, gaura d=14mm | j ("400A/191 HEA300 J | 0 i
| C 400A/203 HEB450 ) ( 400A/201 ipE270 ) | | ( 400A/167 CHS42.4X3.2 ) 2 X M12*40 | ( 400A/186 HEB400 ) 8 o]
|  10x 400A/1 PL30"120 >( 400A/200 CFCHS193.7X6.3 ) - | (10X 400A/1 Pr30*120 ) ( 400A/197 HEA320 ) ( 400A/218 sHs100*5 ) | AOOATS0 e | AOREi shisior ) X EE0 ;.: 2
| 2Xx 400A/5 pL12%216 ) . 3x M 12 x 150mm e H ‘ 10} Q
\ ( ) | ( 400A/198 HEB400 ) (_2x 400A/58 PL20*120 ) HILTI HIT-HY 200 HAS-U ‘ C 400A/1 ) ("10x 400A/1 PL30*120 ) (L 400A/134 CFCHS193.7X6.3 J | -
i ‘ Ancorat 100 mm, gaura d=14mm | ((400A/230 cHs42.4x3.2 ) /| ! 00A/168 uPN240 | 3% M12x 150mm |
! | | HILTI HIT-HY 200 HAS-U ! ™
| | 400A/195 ) | 2 X M12*40 | 5 X M 16 X 150mm ‘ Ancorat 100 mm, gaura d=14mm \ S
i i HEB400 ! ! HILTI HIT-HY 200 HAS-U_ ! | @
| | ( 400A/214 sHs150%5 ) | | |Ancorat 100 mm, gaura d=18mm | i
‘ ‘ | | |
‘ ‘ 3x M 12 x 150mm \ | | ‘
| | HILTI HIT-HY 200 HAS-U ! ! | ‘
‘ w Ancorat 100 mm, gaura d=14mm | \ !
‘ ‘ g | ‘ | ((400A/146 iPE270 ) |
8 8 | ‘ | | I @ / 8 ﬁ 8 LOS—
8| N | | | | | = N
| | | | | (2x 400A/2 PL20*90 )
‘ ‘ | | |
‘ ‘ | | | !
‘ ‘ ! ! | ‘
‘ ‘ | | | ;
| | | | | 740 | 5260 | 740 | -
| | DET A | | | 80 (400A/134 crcrsioz X3 ) | ®
| ! I I I ‘
|  8x 400A/L pLs01z0 ) | | | | (400A/113 crcHs193.7xg ) 18 XM24*80 |
- (400A/122 rEBaso ) X i IR (400A/120 essoo ) | (10x 400A/1 PLs0*120 (10x 400A/1 P30120 )
| 10X 400ATL pLaciz0 ) ((400A/121 HEBS00") | . ((8x 400A/1 PL30"120 J \ . | (C400A/115 HEB400 )\ (400A/113 CFCHS193.7%8 )
| \ ! L — _ N
o O ele el oleele ;o eleee] (10x 400A/1 pL3o*120 ) l9]e el ® [a] Ik JIS '© w9 '
2 kPl e e i S sLTle S-S ¢ SR (M3 oI H S
~ / \ ‘ : ‘ N~ N 2@ O
@ leele eletelel OET B , pleete (400A/118 Hesaso ) @1 ©W\©§ axmeas0 | S T
~ — e O
T S B < (L400A/111 HEBa0o ). oL
o) ! Q|
(_400A/110 RHS150*100*5 ) | r
4xM12 x 150mm
HILTI HIT-HY 200 HAS-U
Ancorat 100 mm, gaura d=14mm
( 400A/102 HEA220 )
((2x 400A/2 pL20*90 )
g 200 650 5400 450 1450 10600 450|450 5180 370 6260 345 25 -
> T 7370 T 3
(qV o o I | ‘ ! ! Te) o <
3 & | | | | | & 8
| ©~ i i ‘ ‘ i N~ ~
! | \ |
‘ ‘ | | |
| | | | | (2x 400A/2 PL20*90 )
‘ ‘ | | |
| | g 10x 400A/1 PL30*120 ) ‘ 5 | ( A00A/81 HEAZ20 )
| | | ( 400A/64 HEB450 ) | N 4 LTI T Y 200 HAS-U ot
| | 3XxM12x 150mm | 3x M 12 x 150mm | o |lAncorat 100 mm, gaura d=14mm %ﬁ
| | HILTI HIT-HY 200 HAS-U HILTI HIT-HY 200 HAS-U | ] ;
| | Ancorat 100 mm, gaura d=14mm ‘ Ancorat 100 mm, gaura d=14mm ! 7i (400A/80 sHs100*5 )
| (400A/67 Hepaso) ( 400A/53 sHs100*5 ) | 3x M 12 x 150mm | 8 -~ (400A/74 *5 ) 2
( 10x 400A/1 PL30*120 ) (2x 400A/58 ) 3x M 12 x 150mm | HILTI HIT HY 200 HAS'S | ( 10x 400A/1 ) = | 3xM12x f?osnir?wo : =
X PL20*120 ! Ancorat 100 mm, gaura d=14mm ‘ X PL30*120 |
| (ADOAITO e ) gg0psag rsisoroos | | T ER sy * l e [naTe iy i
0 o s sl e (L400A/66 HEA320 ) g CIaC o & C400A/601PE270 S 513 1o -4 ot ot
< o o : 4x M12x 150mm ol e —_ ((400A/54 sHs100*5 )\ elflel/ (L400A/55 sHs150"5 )\ @ | @ s — sl L AAD S5 B
2 HILTI HIT-HY 200 HAS-U R T |® ;. @ ; N, T e e ™ @k ol T e N\ V), 0
™ clecle Ancorat 100 mm, gaura d=14mm dik= @78?%00 ‘ ‘ ‘ e[e o] ©® ® S e]® <
B — | | I * L0 Te}
| (400A/42 SHSlOOW 2 ‘% 200 4005 56 558 Ll ( 400A/57 sHs150*5 ) | ( 2x 400A/2 L2090 ) | 10x 400A/1 PL30*120 ) g 8
| e = = == | | (_HEB400 400A/59 )
: 3x M 12 x 150mm ‘ Qe 1 1 T 350 4500 850 |
| HILTI HIT-HY 200 HAS-U | o b - | !
i Ancorat 100 mm, gaura d=14mm i S } o ! ! ! !
| (400A/37 SHS100x5 ) o - | | |
! o o .
3x M12x 150mm 1—No¥ <
! HILTI HIT-HY 200 HAS-U ‘H%%m 81
| Ancorat 100 mm, gaura d=14mm
ol o | ( 400A/35 HEA300 ) / |
S| 9 ! (2x 400A/2 PL20*90 ) 370 5185 390 5185 §79V AL 5260 §79V AL 3003 255 3003 §79V A\
~ @ | | T T 370 T 7370 T 370
| | 2 : _ . . -
[ | < Rev. Data / Date Intocmit / Verificat / Sef proiect / Descriere / Description
! al)(l__l\l_/lI ]|:|2I'I)'(-I:}|§0£n0n(’)] HAS.U ! (9] Designed Approved Project lead
\ Ancorat 100 mm, gaura d=14mm| |
1(10x 400A/1 PL30*120 ) (C400A/22 sHs1505 ) \| Conditi tehnice de montaj structura: Beneficiar/  S.C. SAINT-GOBAIN CONSTRUCTION PRODUCTS ROMANIA S.R.L.
! | 1. Clasa de executie a structurii conform STAS 767/0-88 este B; Employer: Bucuresti. sos. Pipera nr. 43
} (_400A/10 HEB450 ) (L400A/6 cFcHS193.7X6.3 ) DET. A 2. La montaj se vor respecta toate instructiunile de protectia; ' : - FIP ' Mr
\ (400A/8 CFCHSl93.7X6.3> Lo 10 10 10 1:20 " DE]Z- B gﬂuanii Si E’Sllaflatetin vigoa{ellq ((ijata rg;spectivlal; . SAIPF;IT GOQAIN
" I > M K @ ' \ & 10\ 3 10\ : fr . La manipularea, transportul si depozitarea elementelor -
! </ gx 400A/2 PL20 909 ‘ o £10 N 10\ executate se vor lua toate masurile pentru evitarea
< o DRI 400A/111PE270 © @i@ © X i | @ @ @ @ @4 deformatii!or Iocal'z'a si de apgamplu alg acestora, precum si Proiectant g(_eneral / Nume proiect:/ EXTINDERE FABRICA DE PLACI DE
oMn_ | \ \lep) o o ol Y . M 1 I 1 ‘ H H evitarea distrugerii protectiei anticorozive a elementelor; General designer: Project name GIPS-CARTON S| AMENEJARI EXTERIOARE
oF of = s = @?@ < - - ( 400A/121 HEB500 ) ! ‘ ( 400A/120 HeB500 ) 4. Se vor respecta tolerantele dimensionale de forma si pozitie EXTENSION OF A PLASTERBOARD
™ML ™ 8-X-M20*80 | 8-X-M24*80 ! L prevazute pentru montaj in STAS 767/0-88; PRODUCTION PLANT
C 400A/3 HEB400 ) # 5. Sudurile de santier se vor executa conform normativului C150-99
‘ 1 ‘ numai cu sudori autorizati, cu scule, dispozitive si utilaje
7100 I ‘ ] ( 8x 400A/1 pL30*120 ) w ‘ C 8x 400A/1 PL30*120 ) corespunzatoare, luindu-se toate masurile necesare pentru %ﬁ
‘ ‘ ‘ @ @ @ @ @ | @ @ @ asigurarea calitatii imbinarilor sudate; Nume cladire: /
— f 6. Pentru eliminarea abaterilor de montaj se prevede premontaj uzinal; m— o ) )
,?VO.Q ) 2572 255 2623 /f"OODD‘ M glo N \@B 10\ % N gOE 7. In zonele afectate de sudura de montaj, protectia anticoroziva KESZ Building name: Mill
| r-6‘50 T J I\,4400 0 0 10 1 se va reface identic cerintelor din caietul de sarcini; ENGINEERING & TECHNOLOGIES
Suduri KESZ CONSTRUCTII ROMANIA SRL

Conform normativului privind calitatea imbinarilor sudate din otel

a constructiilor civile, industriale si agricole - C150/99:

-Categoria de executie a elementelor este "B";

- Condiile de calitate pentru laminate din otel, pentru imbinarile sudate
si pentru materialele de sudare se vor incadra cu nivelul "B" de acceptare.

- Operatiile de debitare a pieselor, precum si cele de prelucrare a marginilor
libere si a rosturilor pentru sudare trebuie sa respecte conditiile prevazute
in tabelul 3, diferentiate pe nivelurile de acceptare a imbinarilor sudate.

- Clasa de abateri limita la dimensiunile sudate este "B"
("F" conform SR EN 1SO 13920/98).

Cluj-Napoca, Calea Turzii, nr. 178K, et. 2
Tel.:+40 364080136
kesz@kesz.ro, www.kesz.ro

Adresa obiectiv /

Objective address:

Mun. Turda, str. Trascaului nr. 2

Responsabil proiectant general /
Responsible general designer:

dr. ing. Feleki Attila

Sudurile se vor executa cu urmatoarele grosimi:
- Sudura de adancime (cap la capin Y, V sau X ) se va executa cu patrunderea———

completa a cordonului de sudura si cu polizarea suprafetei exterioare; sudura ] X q
se va executa pe toata lungimea de contact intre piese. s

Sef proiect structuri/ Nr. Proiect/ Faza:/Phase:
Structural lead designer: dr. ing. Feleki Attila Project no. 121006 PTh+DE
Proiectat / Scara/ 1:20 Data/ Rev.: o1
Designed: dr. ing. Feleki Attila Scale: 160 Date: 09.02.2023 "
Desenat / | Nr. Plansa/ 7797-R20-DCS-KES-5266

Drawn: ing. Secheli loana Drawing No.

- Sudura de colt curenta se va executa pe toata lungimea de contact intre piese, T
avand grosimea de a=0,7 tpjn  (unde "t" este grosimea minima din pachetul F\—éﬁl%
de piese care se sudeaza).

Titlu plansa / Plan pozitionare str. met. Mill cota +0.00m

Drawing title: Metallic structure Mill at +0.00m layout plan




Tekla Structures

Plan montaj Mill +7.40m AX: MC-ME/M1-M4

1:25
* |
10 X M30*105 16000
8000 8000
5240 1810 950 965 2170 735 980 1250 950 6 X M24*90
| | | | | | | | 1l | | | | 1 N
%&Z( 420A/121 ) N % N %M y % ((420A/242 ) % % % %% @%xms\ o
) | NS i TS T RN, / T i | u il I | i T 4{ —-
I e E S S - SIS SO B N O - (- S I O N E S _
A A r A Fr in T 1V
s % . 4 . 4 v« .« %\ J!L %\ 10 J‘i J‘L J‘L Jh‘ 12—
o [2Xa2o S B I 2 o TEL i |
|3 X M24765) 2XM12'50 2XM12'50 2 X M1250 Py 13X M24%65) e _______ LT 3XM24%65, | | (3 XM24%65 I 3XM24%5) x4, | i W
* H @ M 4* 5‘ DET | a X7M274*65 N - - - - - - = = = - I I I I ‘
2 X M16*55 . ( M246¢ Q| BXM2es | | | | | \‘\ T
o S | XM g,/ H H H H “‘
2 X M12*40 < T T YO T3 u
| u . I (420A/247))! u u J\ 3
\‘ I 13 X M20%55, | P (N I : I =
| u u u u u |
| - H H H H H :u
3 X M20*55 . 2XM1655
f BA \ X M5 I I I I I N > X M1655
e _____ u u u u u Ml L
2 X M16*55 T u u u u u T
o v | (420A/173) 5 u > u u u u \h
= 2 X M12*40] |+ | = I S I I I o w
— —
ZXMIOSS ‘l ll ll ll ll | A20AIBE G
| Y
u
2 X M16*55 2 X M16*55 | I I | I H
| u T MTRAET u I | 5 v prsis u u
:\ H SXMIOS01 | | (|420A/247 ) | | 18XMI&S0, H H S
| H R = = = =T N H
2XM12440] | | - u 2 u u I |3 X M16%50 I 7
y 3 XM20'5, ] & ' ((420A/247 )1 | (420A/255 ) | I- w\ §1R
o & o ” - o e R i < Em— L =
S ?\/ I N S e Ly / S e NI — I I 420A/68
- &19// : A - .- - F - ] E)(Mfg*go‘ " 13 X M16*50 I '
(_(420A/173 ) i — T e 3 X M16%5( ‘
\ y :: :: r 3 X M20*55, :: :: 13 X M16*50 ::
I & o
\‘\}\ 2 [ |2 X M16°50 H ” 1 H H H i o
1:“‘ |===- iy 2 X M12*40 e '==-'| e 2 X M16'55 | I o | 2 X M16%55
| [.(420A/68 ) | 1 | . 420A/195 ) | ) ! | : 2X MIE'S5 *
I ¢ 4 - l 2 X M16*55
il % I [ I 20 A5 I | I
= 206 N I . - Y
= L o S : ((420A/215 ) |, 420A/2 : (_(420A/267 )
S S S u u
= « — I ” I I I
[ : [ [ [ o
I ” I I I =
I ” I I I ; 2 X M16*55
2 X M12+40 | | H H H 2 X M16%55]
- H ” H H H
2 X M12*40 13 X M24*65, I :: I I I
u u u u
il - I ” I I I
f e mmmm e e e e e m e m e m e mmmmmmm——————-----& . S I ” I I I 2 X M16*55
. + _+ = I ” < I I I 5
L ((420A/144 ) l : & u u H &
- u
| 200% :: | :: :: ::
H I ” I I I
l
| 5% M16"55 u | u u u
o u u u u
u & N
2 X M16"55 S 3l | S 3 X M24+65, u © | u u H .
13X M24°85 g i‘ u DETJ  [2x - H g | H H | 2 X M16%55
LNET = _ — — — VAL AN R A ALEF i ” [ - o o
6 X M24*80 /[loxm2a75] | ( 420A/141 ) 2 X M1245 2XM125)| Q| / (M24+65 = || BRMAES) Q| ! | BXMAS || BXM2ATES) Ty 3 X M2465, || BXM24'65|  3XM24%5 2
/ [ -
6 X M24°85 950 \ Y 2000 1940 Nl L) s 1590 v 965 v 1085 N 1085 vl 735 o 980 L 1250
v ¥ ¥ T v+ 72& /jLZ* ¥+ l‘} / + 4:% | }ﬂf | A\ﬂ AH i AH /‘H /‘H
o - _ | Y ¢ R ) S W : D A R | N i ) S I« I« O - S
A *ﬁf/ I 7\:%( I }j T A ! N A A I
I }ﬂ‘ / | M oy [l L 1 I I | I I
10'X M24*75 - 3 . !
6 X M24*80 N /| (420A/175 2 X M16*55 420A/236 | 2XM16*55 M
| |\ [2xm16+55 BXM2465) | | 10X M24*75 i S| l2xmiess 2 X 1655 ~
S :‘: ‘ 2 X M16*55 \ H /7'3@ 8 2 X M16*55 %H N S
— \ 7 — | << -
‘i‘ \ | Qi S 2 X M16*55
u | [2XM16%55 X u N ~
* *
/(420A/82 ) || J2xM16+55) u X 2 X M16'55| )
. | (C420A/176 ) ((420A/241 )
L o — — — n;777777777777777771:::::::::::::::::::::::%Zf%#ﬁig&g:::::::: = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = —
u ————
2\ 3XM20%55, 13 X M20*55
13X M20755 [ 3XM20+55, 13 X! | # 77/
2 X M16*55 I % 1 2 X M16*55 | 13 X M16*50, 5
I |© ol | o | S DET N
: s S 2 | =1 E S
*
= S = 2 X M16%55 =1 I oy S| 2XM16'55
P N S| S
2 X M16*55 o Y ~ | i i 2 X M12*40
13X M20%60, 13 X M20*55, I AV 13 XM16*50
J3 XMZ080, || (420A/176 ) 3XW (420A/240 ) ‘ Ed
7 T (I i ]
alniainteluliniuly inluluiulniniutie il sl Il ittt s T S SR
o 7% 13X M20*55| | 13 X M20*55 10 Vs :; -
SR 3 XM20rE0 ) 2xwiess) X SR
13X M16%50, 3 X M1650, AN L C420A0/171 ) o| ZXMIEDS (o] 2XM16%55 13 X M20*55
I T 9‘ | \9‘
9 I N N e 12 § 2 X M12*40
N I N _ || -
q | 14 X M16*60 13 X M24%65 Q 2 X M16%55] S
<t <t
u
” ((420A/239 ) ]
610 i 2190 420A/239 1] 2 X M16*55
i 2 ‘ inilieileilieltieltielinielietelintelintelintelieieliellelieleiie Salieiielieleieleielieielisiisilisiielieieieleielieis —
I S ‘ . 2 X M20*65
TollN! | = )
o ! 2 X M16"55 2 X M0
o w Q 2XM20'65,
< N \ — o
o 13 X M24¥65 = S
o I fo0) N \ | g ::
s I o ~ ((420A/170 ) N | N
S I 9, oSy Ty Lo I . < ‘
| D N 777, ¢ L I N A s B ot - | 2XM16%55] | |
_ u N 13X MI16*50; |3 X M16*50) . 2 (420A/238 ) |
3 X M20*55 <t ~ S L _ . o g o
3XM20'55; | BT DETP < : - = A
< > H % & 13 X M20*55 i
— = = = = = = —_ = = = = = = T 1 _\\
| | [2xm16'55 2 X M16'55 N\ [2xwmi65s] | |
- ‘“ Ql Q \
I N
13 X M2055 e f N il
8 S H =d I
° 2 X M16'5 8 ‘“ Qf S 2 X M16'55
o I <t
< | 5 |
13 X M20°55 b , 2 X M16*55
AN Al " 11 [2XM16%55 [2X M12#440] [2 X M12*40)
(_420A/82 )\ 420A/176 | P ! ( 420/‘0\/237 ) 2 X M12*40/12 X M12°40 = ‘
[ |
iiaiaieinininininis Sutysiaiaainininiiieiied Siiediiniiii o - HLE*’7::::::\%:::::%ﬁ::fizz:::::fT%:::::::f%74::::::f%::::::::f\:%ﬁ:ﬁ::::::::
: | _ \‘ : 3 X M20*55
,,,,,,, = =5 — — — —— X P A IVIZUTJ9 |
H 5% M16"55 ,ﬂtj 2 X M12*40 — EOH,_ ‘ ‘ 'g*};l = 2 X M16*55 H
— — =
Q | |2 “ | | | “ u
< < I S \ \ \ \
S S L X M20475, R M 8
8 oN 1N | - | | | | ||
S; Sl N T ‘ ‘ ‘ ST a
6 X M24*80 \\ | l o " |
A\ | I N . H | 2480
| _ | - )
| )
N R 2o [ e — — wour | et 1
“ ((420A/227 ) b FE
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, \ L I S i A D B4 B R *?,{ | S
7 3 i T T AT
I + o« | I I I DU 17—
- . _ : I
10 X'M24*85 2 X M16*55 2 X M16*55 8 X M24*75, 2 X M12*50 2 X M12*50 3 X MBS TJ 2 X M16*55 6 X M2A4*85 e ~
950 950 1128 1128 1128 1128 1590 950 650 4300 100 1050 | I
f - — — —
H | 13X MI650)] ! 6 X 2480
i DETM L I e —— 1
u e m
! I | I
| | | ‘) w
| u | E [
| | | || [2XM20%50 \}\
\ | 8
I 2 X M20*50 o]
| I I | Q ™
| | | L€
\ ‘\‘ H IR T
| u | \i\ <
| u H 4 X M16*50 H
| | u |
| H .14 (420A/273 ) I I N
| ! - = e NN
‘ 4 X M16*50 ﬂfﬁ%\*:::::::::::::nfiv% i
\ f R ) 7 ‘\‘
! I / I
u e o
! | I @ XfM:LG*SO\ @ XiMliG*SO\ \!\
| u |
\ I o
! I i N
| H S
| H
| L 3XMI8'50 Ly
| R (420A1272) |
4 +
| IXMIES0 - - - - —--—--—-- - gk
A / %
| u AxMmi60 /| g
! I 13 X M16*50, - @7'
| I o N @;
| H I
| | H ]
| m | w
| u | [
| | H \}\
| W‘ | w
| u | [
| | | ]
| m w
! ] ” I =
u =
| | | ] =
| m | w
| u | [
| | H ]
| | | w
| u | [
| H | \}\
\ [ g | “\
| ! I \i\
| 6 X M2480] | | S 6 X M24*g0] | |
| b 10 X M24785 Q| | | Bxmz4te5, ol
| a B P
| / 7::7 ‘ ( 420A/226 ) ﬁ ‘ ‘10XM24*85‘ 7:‘:7
‘ I I ‘
+ | 3
fffffffffffff T T T = %};ﬁr e = (e L TTLAQLi Lo e
U ] ) | E}T‘ “B ) ol

DET. H
1:20
-.MZ 420A/64 HEA500
10 X M30*105 :\:
7 m i 420A/121 HEA400
o Ul
‘ B
I
7\‘\
S 110 X M30°95|
: |
6 X M24780 420A/63 IPE400
|
DET.
1:20
420A/187 HEA500
EXVATE]

420A/121 HEA400 420A/242 HEA400

6 X M30*95
10 X M24*90 |
420A/186 HEA400
DET. M
1:20
420A/185 HEA400
> X MIGEE 6 X M24*90
420A/174 SHS60X5 |
N 1
420A/123 HEA400 Tt 420A/227 HEA400
I
[ %é - “‘ - iéz‘,
ME - 4=~
; # 10 X M24*85
7 % ;
3 XMigd0, 14X 2485 % ! 0 X M24%80

420A/184 1PE400

DET. J
1:20
2 X M12*55
@420A/186 HEA400
2 X M12*55 \i\ .
420A/175 HEA400 ¢ N
| 1‘1 | 420A/236 HEA400
A 1
_ LA
—= Pt
A B ‘L - |
| 1‘1 | 10 X M30%95
10 X M30*95 3
‘1\ 8 X M30*105
| 420A/185 HEA400
DET. P
1:20
13 XM20*55
420A/138 IPE330 . H 420A/166 1PE400
et
|
420A/159 1PE330 ) H
) p 7 // |
7 / H
13X M20*60,
DET. R
1:20
10 X M24*75 420A/175 HEA400
420A/141 HEA400
2 X M12*55
+ Y W + 4
e
|
1 10 X M24*75
P

420A/168 IPE400

DET. S

1:20
420A/274 \PE270

2 X M20*50 420A/263 pL8*50

2 X M12*35

420A/173 1PE400 .

DET.
1:20
420A/186 HEA400
i 420A/190 sHse0x5
-
R | <
|3 X M24%65 420A/195 sHs60x5

2 X M12*40

|
_ e o H—Ci

DET.

2 X M16*55

420A/192 sHsS60X5

L

1:20

M2

6 X M24*80

420A/61 1PE400

420A/123 HEA400

= ARNIANIIN

= =R

~
~

DET.N

1:20

2 X M16*55

420A/241 \p

~

N
>

14 X M24*85

420A/77 sHS60X5

E400

2 X M16*55 y
420A/71 sHs60x5

o

| |420A/297 iPE40o

420A/2

36 HEA400\

DET.K
1:20

[

~HT [ T
AN

I 420A/298 IPE400

[10 X M24%85] i = 420A/297 1PE400

6 X M24*80

DET.Q
1:20

420A/166 1PE400

420A/137 1PE330 ,

2 X M16*55

420A/176

IPE330

13 X M20*55,

2 X M16*55]

420A/174 sHse0x5

420A/158 sHs60x5

Conditii tehnice de montaj structura:

1. Clasa de executie a structurii conform STAS 767/0-88 este B;

2. La montaj se vor respecta toate instructiunile de protectia;

muncii si PSI aflate in vigoare la data respectiva;

3. La manipularea, transportul si depozitarea elementelor
executate se vor lua toate masurile pentru evitarea

deformatiilor locale si de ansamblu ale acestora, precum si
evitarea distrugerii protectiei anticorozive a elementelor;

4. Se vor respecta tolerantele dimensionale de forma si pozitie
prevazute pentru montaj in STAS 767/0-88;

5. Sudurile de santier se vor executa conform normativului C150-99
numai cu sudori autorizati, cu scule, dispozitive si utilaje
corespunzatoare, luindu-se toate masurile necesare pentru
asigurarea calitatii imbinarilor sudate;

6. Pentru eliminarea abaterilor de montaj se prevede premontaj uzinal;
7. In zonele afectate de sudura de montaj, protectia anticoroziva

se va reface identic cerintelor din caietul de sarcini;

Rev. Data / Date Tntocmit / Verificat / Sef proiect / Descriere / Description

Designed Approved Project lead
Beneficiar/  S.C. SAINT-GOBAIN CONSTRUCTION PRODUCTS ROMANIA S.R.L.
Employer: Bucuresti, sos. Pipera nr. 43

mmﬁmg

SAINT-GOBAIN

Suduri

Conform normativului privind calitatea imbinarilor sudate din otel

a constructiilor civile, industriale si agricole - C150/99:

-Categoria de executie a elementelor este "B";

- Condiile de calitate pentru laminate din otel, pentru imbinarile sudate
si pentru materialele de sudare se vor incadra cu nivelul "B" de acceptare.

- Operatiile de debitare a pieselor, precum si cele de prelucrare a marginilor
libere si a rosturilor pentru sudare trebuie sa respecte conditiile prevazute
in tabelul 3, diferentiate pe nivelurile de acceptare a imbinarilor sudate.

- Clasa de abateri limita la dimensiunile sudate este "B"
("F" conform SR EN I1SO 13920/98).

Proiectant general /
General designer:

ENGINEERING & TECHNOLOGIES

KESZ CONSTRUCTII ROMANIA SRL

N7

KES

Cluj-Napoca, Calea Turzii, nr. 178K, et. 2

Tel.:+40 364080136
kesz@kesz.ro, www.

kesz.ro

Z

Nume cladire: /
Building name: Mill

Nume proiect:/ EXTINDERE FABRICA DE PLACI DE
Project name GIPS-CARTON SI AMENEJARI EXTERIOARE

EXTENSION OF A PLASTERBOARD
PRODUCTION PLANT

Adresa obiectiv /
Objective address:

Mun. Turda, str. Trascaului nr. 2

Sudurile se vor executa cu urmatoarele grosimi:

completa a cordonului de sudura si cu polizarea suprafetei exterioare; sudura
se va executa pe toata lungimea de contact intre piese.

- Sudura de adancime (cap lacapin, V sau X ) se va executa cu patrundere%

Responsabil proiectant general /

Responsible general designer:

dr. ing. Feleki Attila

_j-c

avand grosimea de a=0,7 tmjjn  (unde "t" este grosimea minima din pachetul
de piese care se sudeaza).

- Sudura de colt curenta se va executa pe toata lungimea de contact intre piese,

E&M

Protectie anticoroziva
- Protectie anticorosiva, conform GP 121-2013
(un strat de grund si doua straturi de vopsea)

Elementele situate in exterior sau in mediu umed/agresiv se vor proteja prin zincare termica

Sef proiect structur_i/ Nr. Proiect/ Faza:/Phase:
Structural lead designer: dr. ing. Feleki Attila Project no. 121006 PTh+DE
Proiectat / Scara/ 15 Data/ Rev -
Designed: dr. ing. Feleki Attila Scale: 120 Date: 16.01.2023 "
Desenat / Nr. Plansa/

Drawn: ing. Biro Eva Timea Drawing No. 7797-R20-DCS-KES5279

Titlu plansa / Mill- Plan montaj +7.40m AX: MC-ME/M1-M4
Drawing title: Metallic structure Mill +7.40m layout plan in axis MC-ME/M1-M4




Plan montaj tabla striata si balustrade Mill +4.00m Axele MA-MB / M1-M4 - Vedere 3D
1:30

400A/250

400A/225

400A/251

/

N
e

400A/227 Conditii tehnice de montaj structura:

1. Clasa de executie a structurii conform STAS 767/0-88 este B;
2. La montaj se vor respecta toate instructiunile de protectia;
muncii si PSI aflate in vigoare la data respectiva;

3. La manipularea, transportul si depozitarea elementelor
executate se vor lua toate masurile pentru evitarea
deformatiilor locale si de ansamblu ale acestora, precum si
evitarea distrugerii protectiei anticorozive a elementelor;

4. Se vor respecta tolerantele dimensionale de forma si pozitie

N 270A/134 "
prevazute pentru montaj in STAS 767/0-88;
270A/136 > 5. Sudurile de santier se vor executa conform normativului C150-99

N numai cu sudori autorizati, cu scule, dispozitive si utilaje
s 400A/229 corespunzatoare, luindu-se toate masurile necesare pentru
asigurarea calitatii imbinarilor sudate;

6. Pentru eliminarea abaterilor de montaj se prevede premontaj uzinal;
270A/162 7. In zonele afectate de sudura de montaj, protectia anticoroziva
400A/126 se va reface identic cerintelor din caietul de sarcini;

i\
3

DY

o VAV

-3

>
:

N\
1

o

2wz 'Q\\&V

\"
\

“\/
\
400A/250

N

(-270A1278 ) \

270A/171

Data/ Date | Tntocmit / Verificat / Sef proiect / Descriere / Description
Designed Approved Project lead

Rev.

Beneficiar/  S.C. SAINT-GOBAIN CONSTRUCTION PRODUCTS ROMANIA S.R.L.

Employer: Bucuresti, sos. Pipera nr. 43 m(ﬂf
I

400A/246
\

NS,

- -
12 X M12¥45, —n
N SAINT-GOBAIN
- Y
> Proiectant general / Nume proiect:/ EXTINDERE FABRICA DE PLACI DE
General designer: Project name GIPS-CARTON S| AMENEJARI EXTERIOARE
EXTENSION OF A PLASTERBOARD

PRODUCTION PLANT

Nume cladire: /

KE S Z Building name: Mill

ENGINEERING & TECHNOLOGIES

KESZ CONSTRUCTII ROMANIA SRL

Suduri . y
Conform normativului privind calitatea imbinarilor sudate din otel %T_Jj‘ﬁpggj’ogglle%TUQ"’ r. 178K et 2
N ] Nota: a constructiilor civile, industriale si agricole - C150/99: kesz@kesz.ro, www.kesz.ro Adresa obiectiv /
ote: . . ola. . . -Categoria de executie a elementelor este "B o Objective address: Mun. Turda, str. Trascaului nr. 2
- Steel checker plates will be welded with - Tabla striata va fi sudata cu sudura de colt - Condiile de calitate pentru laminate din otel, pentru imbinarile sudate
intermittent fillet welds of 3 mm; intrerupta de 3 mm; so|penttr}: n:jat%rlabl_?le de SL_Jdarle se vor incadra Icudmvelull "B" de accep@a_rle. Responsabil proiectant general /
. . . . . - - Operatiile de debitare a pieselor, precum si cele de prelucrare a marginilor : : . . -
- The dlstance of Weld and gapIs at 150/150 mm, - Distanta intre sudura si Intreruperea este de libere si a rosturilor pentru sudare trebuie sa respecte conditiile prevazute ReSpor?SIble genergl designer. dr. ing, Pelek! Attla .
- The plate is welded just on the top face to the top 150/150 mm; in tabelul 3, diferentiate pe nivelurile de acceptare a imbinarilor sudate. Sef proiect structuri/ _ o Nr. Proiect/ Faza:/Phase:
ﬂange of the support beams, from the bottom s P|acj|e sunt sqda_te numai de sus, pe ta|pa - (Eletsa de abateri limita la dimensiunile sudate este "B" St“fCtura“ lead designer: dr. ing. Feleki Attila Project no. T21006 PTh+DE
W6|dlng |S not HGEded, SUpel’Ioara 2 ngnZ"Or’ S((lj: (FIOI’lfOI'm SR EN ISO 13920/98)-| - PrOl.eCta.t/ Scara/ 130 Data/ Rev.:
- The plate is welded on ever ting side t - Placa este sudata pe fiecare latura de contact de U do sdancime. (cap 1o can v v sa0 X /i ], Designed: dr.ing. Feleki Atia Scale: Date: 03022023 ’
p y connecting side 1o lata p - Sudura de adancime (cap lacapinY, V sau X ) se va executa cu patrunderea———— D / Nr. Plansa/
8 the support structure. structura de rezistenta. completa a cordonului de sudura si cu polizarea suprafetei exterioare; sudura™ ] esenat_ . r. Flans 7797-R20-DCS-KES-5280
% se va executa pe toata lungimea de contact intre piese. -5 Drawn: ing. Secheli loana Drawing No.
= - Sudura de colt curenta se va executa pe toata lungimea de contact intre piese, i Titlu plansa / Mill- Plan montaj tabla striata si balustrade+4.00m Axele: MA-MB / M1-M4
% ?fg}:g%?gf;iigggz';;mm (unde "t" este grosimea minima din pachetul % -} Drawing title: Chequered plate Mill +4.00m layout plan in axis MA-MB / M1-M4




Tekla Structures

420A/321
12 X M12*50
2 XiMliz*EoK
12 X M12*50,

270A/231
270A/264
270A/297

4

ﬁ( N

)

&7 /v///
YA

N %
N| =
Qg
2| |
ol
N
(o]
Ao ©
B >
=
>
g A
S|
/i ‘
'S ,/'/ ="
i-‘/ Ai‘.li\\ :
/,/ 7
\, / :A

Nota:

- Tabla striata va fi sudata cu sudura de colt
intrerupta de 3 mm;

- Distanta intre sudura si intreruperea este de
150/150 mm;

- Placile sunt sudate numai de sus, pe talpa
superioara a grinzilor;

- Placa este sudata pe fiecare latura de contact de
structura de rezistenta.

Note:

- Steel checker plates will be welded with
intermittent fillet welds of 3 mm;

- The distance of weld and gap is at 150/150 mm;
- The plate is welded just on the top face to the top
flange of the support beams, from the bottom
welding is not needed;

- The plate is welded on every connecting side to
the support structure.

270A/30

2 X M12*45

X M12*45

Plan montaj table striate si balustrade Mill +7.40 MD-MC / M1-M4

-

-

-

-
420A/354

<12 X M12*55,

12 X M12*55,

12 X M12*55,
12 X M12*55

1:40

12XM12'85) ( 420A/317 T 2XM1245

12 X M12*50
AN

420A/313

12 X M12*55,
/
420A/353

12 X M12*55

I 2XMI12*45) 5y M

2 XMI2'55 i Bt /
2XML2S5, H20AS8, ) 2 iz
/ S Mo \

|2 X M12'55) ‘ A
' (420A/354)

2 XML2°55,

X/

Wy

K
'I‘

—
Q
\

g
NS
B\
\
TN
>
\
,/

e X7

. 420A/354 2 X M12*40
!g.- 420A/347
420A/354)
| |(420A/348

. ((420A/354
|2 XM12+40,
-

12 X M12+40

420A/354

5

“(270A/248
(420A/354 )

((420A/349 )

2 X M12*40

420A/354
2 X M12+45

\\\

S
8
AP

12 X M12#40

<}
7~ (270AI37

2 X M12145, |2 X M12*45,

| (420A/340

A

v'iT"/.

N

l.‘ N7A )
i
Y\

///

)
N

<
AN T — —
N 12 X M12¥40,

2 X M12*40
2 X M12*45

((420A/354 )
420A/344

( 420A/354 )

X M12*40

2 X M12*40

"\ +(420A/354 )
4 \(420A/346 )

b
<1 \(420A/341

. \(420A/371
' (420A/354

2 X M12*40,
4 X M12*45

420A/354

420A/354

1 (420A/354
420A/355

-
>

N/
10
N

\ \

N

>

=

N
/ \\hj
\

N,

%/
=

420A/371

Conditii tehnice de montaj structura:

prevazute pentru montaj in STAS 767/0-88;

asigurarea calitatii imbinarilor sudate;

1. Clasa de executie a structurii conform STAS 767/0-88 este B;
2. La montaj se vor respecta toate instructiunile de protectia;
muncii si PSI aflate in vigoare la data respectiva;

3. La manipularea, transportul si depozitarea elementelor
executate se vor lua toate masurile pentru evitarea
deformatiilor locale si de ansamblu ale acestora, precum si
evitarea distrugerii protectiei anticorozive a elementelor;

4. Se vor respecta tolerantele dimensionale de forma si pozitie

5. Sudurile de santier se vor executa conform normativului C150-99
numai cu sudori autorizati, cu scule, dispozitive si utilaje
corespunzatoare, luindu-se toate masurile necesare pentru

6. Pentru eliminarea abaterilor de montaj se prevede premontaj uzinal;
7. In zonele afectate de sudura de montaj, protectia anticoroziva
se va reface identic cerintelor din caietul de sarcini;

Rev Data / Date Tntocmit / Verificat / Sef proiect / Descriere / Description

’ Designed Approved Project lead
Beneficiar/  S.C. SAINT-GOBAIN CONSTRUCTION PRODUCTS ROMANIA S.R.L.
Employer: Bucuresti, sos. Pipera nr. 43

SAINT-GOBAIN

ﬂ.ﬂfﬂﬂl\v

General design

Suduri

Conform normativului privind calitatea imbinarilor sudate din otel

a constructiilor civile, industriale si agricole - C150/99:

-Categoria de executie a elementelor este "B";

- Condiile de calitate pentru laminate din otel, pentru imbinarile sudate
si pentru materialele de sudare se vor incadra cu nivelul "B" de acceptare.

- Operatiile de debitare a pieselor, precum si cele de prelucrare a marginilor
libere si a rosturilor pentru sudare trebuie sa respecte conditiile prevazute
in tabelul 3, diferentiate pe nivelurile de acceptare a imbinarilor sudate.

- Clasa de abateri limita la dimensiunile sudate este "B"
("F" conform SR EN 1SO 13920/98).

kesz@kesz.ro,

Proiectant general /

er:

KESZ

ENGINEERING & TECHNOLOGIES

www.kesz.ro

KESZ CONSTRUCTII ROMANIA SRL

Cluj-Napoca, Calea Turzii, nr. 178K, et. 2
Tel.:+40 364080136

PRODUCTION PLANT

Nume cladire: /
Building name: Mill

Adresa obiectiv /

Nume proiect:/ EXTINDERE FABRICA DE PLACI DE
Project name GIPS-CARTON S| AMENEJARI EXTERIOARE

EXTENSION OF A PLASTERBOARD

Objective address: Mun. Turda, str. Trascaului nr. 2

Responsabil proiectant general /
Responsible general designer:

dr. ing. Feleki Attila

Sudurile se vor executa cu urmatoarele grosimi:

completa a cordonului de sudura si cu polizarea suprafetei exterioare; sudura
se va executa pe toata lungimea de contact intre piese.

- Sudura de adancime (cap la cap in'Y, V sau X ) se va executa cu patrunderea——{—"—1

AT

Sef proiect structur_i/ Nr. Proiect/ Faza:/Phase:
Structural lead designer: dr. ing. Feleki Attila Project no. 121006 PTh+DE
Proiectat / Scara/ 140 Data/ Rev -
Designed: dr. ing. Feleki Attila Scale: Date: 03.02.2023 "
Desenat / | Nr. Plansa/ 7797-R20-DCS-KES-5287

Drawn: ing. Secheli loana Drawing No.

avand grosimea de a=0,7 tpjn  (unde "t" este grosimea minima din pachetul
de piese care se sudeaza).

- Sudura de colt curenta se va executa pe toata lungimea de contact intre piese,

T
&
_j-¢
t
2,

1

Titlu plansa / Mill- Plan montaj tabla striata si balustrade+7.40m AX: MA-MB M1-M4
Drawing title: Checker plates Mill +7.40m layout plan in axis : MA-MB M1-M4




Tekla Structures

Plan montaj tabla striata si balustrade Mill +7.40m Axele MC-ME / M2-M4 Note:

1:50 - Steel checker plates will be welded with
uY% intermittent fillet welds of 3 mm;
- - The distance of weld and gap is at 150/150 mm;
s - The plate is welded just on the top face to the top
| e U flange of the support beams, from the bottom
o ST welding is not needed:; o
— / / 435 - The plate is welded on every connecting side to
S / A/329 S/ the support structure.
/;‘/ /\/ /
ey ; A S /
270 T~/ ) (55 / 420 ME
) L ~4L7 | 420A/369 420A/376
L / [ RLOA9 270A/285
7 L IOASOT . a20AI354
} S 420A/263
= S aXM12%,
N 270A/208) )/, VLo aL 420A/351
= < % Ihf l ' e, /
e e e
S i z Bl i L axmzdo
270A/139 ) T 70A/166 )/ e / (420A/354
D = \\é V4 4 X-M12*50 % »:']!7.. - \'igi?""& _6 X M12*40
420A/354 ) 3 ) 4 N 4
- < 4/ s SRl A
= 19 / AN ay, S | 1% l//"&"'\
=\ L S s ""F[d ~ |'/ iﬁ !". _
= 64 fERSS = 4
me\\ = = = \\Q /%(b 7 ".:‘ %5,
= 7 A S ‘VQQ S . § 2 X M12+40 420A/354
T \ S
51 D= ‘ < b /) 420A/368 e O AS 767/0.88 octe B
= Y 4 X|M12°35] . Clasa de executie a structurii conform -88 este B;
; v\(b ~Jl / 270A/152 > /// 270A/273 4XWi2do| | % Lamontaj se vor respecta toate insiructiunile de protectia;
</, " - 10 X)M12*401 - muncii si PSI aflate in vigoare la data respectiva;
y/ ZZS élb\}?? 58>9 4 X M12+40 , 420A/366 420A/364 3. La manipularea, transportul si depozitarea elementelor
Al / 420A/361 _ / 420A/367 270A/286 executate se vor lua toate masurile pentru evitarea
71 TR deformatiilor locale si de ansamblu ale acestora, precum si
7 270A/140 = L4 420A/365 420A/263 evitarea distrugerii protectiei anticorozive a elementelor;
26 | 420A/363 4. Se vor respecta tolerantele dimensionale de forma si pozitie
4 =1 4 X M12*50 prevazute pentru montaj in STAS 767/0-88;
\*f ¢ 420A/339 5. Sudurile de santier se vor executa conform normativului C150-99
12 X M12*50 e numai cu sudori autorizati, cu scule, dispozitive si utilaje
420A/319 ey % T~ corespunzatoare, luindu-se toate masurile necesare pentru
T RaYT T B < > asigurarea calitatii imbinarilor sudate;
4 X M12:45) ! M 3 6. Pentru eliminarea abaterilor de montaj se prevede premontaj uzinal;
S 270A/119 8 X M12*50 7. In zonele afectate de sudura de montaj, protectia anticoroziva
=< Z_ ( 270A/118 > p se va reface identic cerintelor din caietul de sarcini;
s (270A/96 ) = 420A/358
—= N 270A{ gz Rev. Data / Date Tntocmit / Verificat / Sef proiect / Descriere / Description
=~ = Designed Approved Project lead
; 420A/353 Beneficiar/  S.C. SAINT-GOBAIN CONSTRUCTION PRODUCTS ROMANIA S.R.L.
PR = - % Employer:  Bucuresti, sos. Pipera nr. 43 m
Nota: /(270A/63) Vg / 8 X M12*55 . N
- Tabla striata va fi sudat dura de colt o 2I0AS "~ SAINT-GOBAIN
) aDla striata va 11 sudata Cu sudura ae co 8 X M12*25 = 420A/320
Intr_erupta (_je 3 mm, .. 270A/62 2l ~ /) Proiectant general / Nume proiect:/ EXTINDERE FABRICA DE PLACI DE
- Distanta intre sudura si intreruperea este de ~ \ S < [l General designer: Project name GIPS-CARTON S| AMENEJARI EXTERIOARE
150150 . romeo ) (ZTONSS Tt SRRSO TERoRRD
- Placile sunt sudate numai de sus, pe talpa Sk
superioara a grinzilor; 270A/58 - I A
- Placa este sudata pe fiecare latura de contact de 270A/61 ) 7

structura de rezistenta. - Nume cladire: /
Kl:SZ Building name: Mill

ENGINEERING & TECHNOLOGIES

KESZ CONSTRUCTII ROMANIA SRL

Suduri . y
) Conform normativului privind calitatea imbinarilor sudate din otel %‘l‘ﬁf‘;"ggjbgg'g?“””’ nr 178K et 2
Aten“e! a constructiilor civile, industriale si agricole - C150/99: kesz@kesz.ro, www.kesz.ro Adresa obiectiv /
. . . . -Categoria de executie a elementelor este "B"; Obiective address: Mun. Turda. str. Trascaului nr. 2
Tablele Striate dm JUfUl gO|Ur||0r tehmce VOr avea - Condiile de calitate pentru laminate din otel, pentru imbinarile sudate : ' ' o '
I i si pentru materialele de sudare se vor incadra cu nivelul "B" de acceptare. Responsabil proiectant aeneral /
prmdere Cu SurUbU” aUtOforante M63 - Operatiile de debitare a pieselor, precum si cele de prelucrare a marginilor Resgonsible general degigner: dr. ing. Feleki Attila

. | libere si a rosturilor pentru sudare trebuie sa respecte conditiile prevazute . . ]

Atention! in tabelul 3, diferentiate pe nivelurile de acceptare a imbinarilor sudate. gff pE[’OIG(I:} st:jugtur_l/ Nr. Proiect/ 121006 Fg?r?]:/%hsse:
. - i limi i iuni g ructural lea esigner: dr. ing. Feleki Attila i +
The Checker plates around the technlcal (Ela}lsa de abateri limita la dimensiunile sudate este "B : g g Project no.

. . . . ("F" conform SR EN ISO 13920/98). Proiectat / Scara/ 150 Data/ ]
opening will be connected with self tapping Sudurile se vor executa cu urmatoarele grosim: 7| Designed: . ing. Feleki Atila Scale: Date: 0302202 | REV-
Screws M6 3 - Sudura de adancime (cap lacapin, V sau X ) se va executa cu patrunderea———— D t/ Nr. Pl al -

e completa a cordonului de sudura si cu polizarea suprafetei exterioare; sudura™J] esena f. .ans 7797-R20-DCS-KES-5288
: area s DE o .
se va executa pe toata lungimea de contact intre piese. e Drawn: ing. Secheli loana Drawing No.
N Sudsra de. colt cdurentg se va executa pe toata lungimea de contact intre piese, T3 Titlu plansa / Mill- Plan montaj tabla striata si balustrade+7.40m AX: MC-ME/ M2-M4
avand grosimea de a=0,7 tmin  (unde "t" este grosimea minima din pachetul F\Qv—ﬁ% . . A ; ; ;
de piese care se sudeaza). -1 Drawing title: Checker plates Mill +7.40m layout plan in axis MC-ME/ M2-M4




Det. F Det. D

Tekla Structures

Plan montaj structura metalica +11.00m Mill Det. E 1:25 150
1'60 1-25 .
' ! | . 410A/5 ‘
430A/95 IPE330 440A/84 430A/69 peacc DET F 4 0084 | 430A/313
| 430A/75 440M102  430A/76 440A/85 -/ 440A/85 | )
400A/223 HE§4)§)I\OA24*80‘\§ xﬁM@*i& B X:MZ:O*§5K N /ﬁ ‘4\OOA/62 HEB400 - - 6 X M24*80 ) ‘ 410A/28 //, LZ XﬁMlﬁZ*50\
=T %,ﬂ%zﬂ*;,7,£¥7,710L,i,fﬁ*‘;ﬁ%,m,i‘*%ﬁéi [ (N —— oo g % 77 )y , 6 X M30*115
=5 ‘ « s ,
%, — T ] lexmewso) |430A/71 pEaco  400A/56 HEBasO ) ~ ADOA/62
= viiess | T ; =S = "6 X M24%85 | ! SRS
12 X M16¥55) /}/E 'q/@) ‘2 X M16 55‘ 430A/77 IPE400 13 X M20*55 ‘ 10 X M30*95 | ~_
430A/136 | [2 X M16%55) | 430A/97 ipEd00 | | 430A/92 HEA400 | 430A/175
B xiisss | A30A/96 1pEa00 430A/124 | |
N E— 13 X M20*55 | |
2XMi655] | | 3XM20SS) | x*szofsfsf N j | =
3XM2#BS| o B2V o 430A/L17IPE40 | | 420A/99 HEAd0 | 430A/257 :
= e | ) :
2 X M16*55 i 3XM20*55| 430A/61 13 X M24*70 i 16 X M24*85 i \ / <f< 430A/247
3 X M20*55
2 X M16*55 | 2XNIess|| 430A/143 9| | | ’ 8 X M30*105 430A/69 s
A30A/23 .3 2XMIESS | 430A/179 3 | X2,
440A/154 | : w | o 10 X M30°95 12 X M12°35 430A/92
F | o TGV VY &
430A/126 HEA400 = [2 X M16°55) | | gl 8 400A/119
2 X M16*55] || 430A/134 1pE330 . | S || @ Det. |
440A/160 2 X M16'55] | I I Det. G 1.25
2 X M16'%5] | i = 8 1:20 Det. H 10 X M24*75
[2X M16%55] | | 430A/133 IPE330  430A/197 < | i‘ | N 1:20 = 420A/99
2 X M16*55 it | 3 v o ‘ N ‘ \ T~
440A/164 2XMIESD | (XM XSS | gxuawss aXwwgs | || 6XM2E S | N S \ =1k
— 7 3XM2055 [~ 3 X MO j i
- mE [ pows || 430A185 peo o i -~
XM A ST 3 205 T S S — ) 420A/169 HEA400 \ e |
12 A M16%0, L0 0 13 X M20*55 13 X M20*55 | - L
N T b 10 X M24*75 ' Ny
DET | 12 X M16*55 g g 3XM20%55, g Q| 430A/239 j ! 12 XMLZS0 430A/92
2XMI6%511" |+ =) S| || 430A/157 " 3 § 3 X M24%65, | 430A/158 HEA400 | -
< N E—————2 g ol 3XxM20%5 || Z -
400A/115 HEB400 | 13 X M20°55, Ilaxmiess] Q@ | [BXM30°105] - i ZS Cl\)dz)/isl 9 HEB4S0 :;(x:g*f |
10 X M24%85] 7 || 3XM245| | | [2XM16'55 ) axmaees L 430A/176 HEA400 o =
PR e — . s w0 I B ———————— ﬁ%o \ Mo\ 430A/117
(6 X M24*85] Lk - ) - ] ‘ / ‘ = *
X M1655] | : . DETG 8 X M30*105 400A/120 HEBS00 / — 430A/188 -
430A/238 /T i BN K 16X M30'95 6 X M30*105] | | 430A/175 ME
3X M24%65, || 2XMIG™SS| o \| 430A/175 HEA400 ol |
S Nl N7Z8 2X 2XM16%55| Q| | ol |
e — A i } <| ! 3
7 ]/430A1206  430A/207 1430A208 | Taxvisss) 2| DET E i Det. J
DET H 2Xv2s /@xmzo*55 1| [2XMi6%5 S | i 1:20
430A/249 / | | |[430A/206 | 430A/207| || JRXMIESSI o) S |
430A/258 IPE400 | 5 E: < | Q|
‘ 2 X M16*55] S [2 X M16*55]Q 430A/208 sHs60x5 | | !
430A/247 HEA400 | N oo XMQ{LS || A30A/286 |
L430A/267 o = |9 AT \ [ e B X:MZ:O*QS ‘
SanaN = 3XM2SS  430A/286 aE
VW Tol I A o ! Ny T 430A/287 ‘ ME
DETC g 8 Lo % / A30A/268 1PE330 1| 1 3XM20'E5 | il 8
- ~~
I { - et - = o £ e £ B 3 E——— 1+ T} o | (@)
430A/236 pLs200 1| | € & = S A== | ) ®
| ™ N 13X M20*55 430A/270 1PE330 ‘
430A/237 pL8*200 \ @ Q | | [2XM16*55 g (2 X M16*55| <f S \E - — | ‘ 430A/269 1PE330 430A/294 Data/ Date | intocmit/ Verificat / Sef proiect / Descriere / Description
; a1 3 X M20%55, ! Rev. .
2 X M16*45 I A 30A/206 o \ MIZUPO. i 3 X M0ES | Designed Approved Project lead
2 X M16*45 masalls A — 2 Y MOO*EE | BAMLTI !
DETD ‘ e — o | B A30A/285 PES30  3xwaoss, | || T e -
3XM24%65,_ NOFI S 430A/284 | - o Conditi tehnice de montaj structura: Beneficiar/  S.C. SAINT-GOBAIN CONSTRUCTION PRODUCTS ROMANIA S.R.L.
430A/291 N[ D |\ 2 X M16*55 g e 5 = s Sl e & o] 1. Clasa de executie a structurii conform STAS 767/0-88 este B; Employer: Bucuresti. sos. Pipera nr. 43
IPE400 —\\/ N1 : 2 X M16%55 & i 430A/314 | 3XM20%55, \ 430A/298 i 2. La montaj se vor respecta toate instructiunile de protectia; ' ! - FIp : \!‘(ﬂf
! T 2 X M16%55 < 430A/208 } 430A/297 ‘ muncii si PSI aflate in vigoare la data respectiva; Y, N
430A/295 sHse0x5 || Jx‘ 430A/206 43{0A/296 |2 X M16*55 > X M1655 \ \ 3. La manipularea, transportul si depozitarea elementelor SAINT-GOBAIN
2X M16%55] [ =t 1 4 —" i - w i executate se vor lua toate masurile pentru evitarea
SR f 7&0 2% M1f65*55 ﬁ 732)(%!\/%? 57555 ! 743705/7302 IPE330 i de_format(i]:!or locale si de ansamblu ale acest?ra, prerium si Proiectant general / Nume proiect:/ (I?I(I;ré N(I:DAESII'EO'?\JASFACI\:/IAE BEJ&%%XQFEE RIOARE
| Q 13 X M20*55 | 13X M20%55, evitarea distrugerii protectiei anticorozive a elementelor; General designer: Project name -
430A/313 o ! %0 Q?ﬁb - 2, X MlG v a 6 X M24*85 430A/320 IPE400 i 4. Se vor respecta tolerantele dimensionale de forma si pozitie EXTENSION OF A PLASTERBOARD
6 X M24785| | v % s 430A/356 | | | [6XM24'85) 440A/387 %o\ | prevazute pentru montaj in STAS 767/0-88; ‘ PRODUCTION PLANT
T e - - . : 1] 5. Sudurile de santier se vor executa conform normativului C150-99
400A/221 HEB400_| = —7 s =t E B S — o — -+ @ ********* — - ¢ M4 ) |numai cu sudori autorizati, cu scule, dispozitive si utilaje
[2 X M16%55); 440A/377 3XM20*55,  [6XM24*80] | 6 X M24*80 400A/196 HEB400/ corespunzatoare, luindu-se toate masurile necesare pentru
@ X:M2:0*EZS\ 440AI375 2 X M16*55 13 X M20*55, ‘ 400A/224 HEB400 asigurarea calitatii imbinarilor sudate; ladire: /
430AI347 /1 5y vies 430A/318 440A/359 [2XM16*55 w 440A/385 6. Pentru eliminarea abaterilor de montaj se prevede premontaj uzinal; KESZ Nume cladire:/
‘ / 18 IPE400 440A/349 pLs*200 ‘ 7. In zonele afectate de sudura de montaj, protectia anticoroziva Building name:  Mill
/ \ 7000 | 6000 se va reface identic cerintelor din caietul de sarcini; ENGINEERING & TECHNOLOGIES
\ 13000 | Sudur KESZ CONSTRUCTII ROMANIA SRL
‘ . .. . . . . . Cluj-Napoca, Calea Turzii, nr. 178K, et. 2
( M E j DET A | DET B Det C Conform normativului privind calitatea imbinarilor sudate din otel Tel.-+40 364080136
Det B LA A1EA 4 a constructiilor civile, industriale si agricole - C150/99: kesz@kesz.ro, www.kesz.ro Adresa obiectiv /
Y an 1:20 -Categoria de executie a elementelor este "B Objective address: Mun. Turda, str. Trascaului nr. 2
2 430A/235 - Condiile de calitate pentru laminate din otel, pentru imbinarile sudate
430A/267 si pentru material_ele de Sl_Jdare se vor inca(_jra cu nivelul "B" de acceptare. Responsabil proiectant general /
- O_peratu_le de deb_nare a pieselor, precum si cele de prelucra_rg_ a marginilor Responsible general designer: dr. ing. Feleki Attila
libere si a rosturilor pentru sudare trebuie sa respecte conditiile prevazute Sef . i/ ]
430A/258 in tabelul 3, diferentiate pe nivelurile de acceptare a imbinarilor sudate. ef proiect StrUCtur_' o o Nr. _PrOleCt/ Faza:/Phase:
- Clasa de abateri limita la dimensiunile sudate este "B" Structural lead designer: dr. ing. Feleki Attila Project no. T21006 PTh+DE
("F" conform SR EN ISO 13920/98). Proiectat / Scara/ 120 Data/ Rev..
" Sudurile se vor executa cu urmatoarele grosimi: =7 Desianed: dr. ing. Feleki Attil le: 12 - 91.02.202 -
2 XM12:40 - Sudura de adancime (cap lacapinY, V sau X ) se va executa cu patrundere W D g t /' r. Ing. ree At ﬁlcapel' a'/5 Date: 21.02.2023
7777777777777777 completa a cordonului de sudura si cu polizarea suprafetei exterioare; sudura™J] esena f. _ans 7797-R20-DCS-KES-5290
: area s DE L .
ffffffffffffffff se va executa pe toata lungimea de contact intre piese. % Drawn: ing. Secheli loana Drawing No.

3 X M20*55

- Sudura de colt curenta se va executa pe toata lungimea de contact intre piese, I Titlu plansa / Plan montaj structura metalica Mill +11.00m Axele M2-M4/MC-ME

avand grosimea de a=0,7 tmin  (unde "t" este grosimea minima din pachetul . S ; ; ;
de piese care se sudeaza). %] Drawing title: Metallic structure Mill at +11.00m layout plan Axis M2-M4/MC-ME

t
@
< -




Tekla Structures

Det. A

~=_430A/140

’’’’’’ e N e —— —% -
|

. . . 1:20
Plan montaj structura metalica Mill +12.60m
41089 / M3 ) oo 430A1254 H4OAI39
2XM16%5]  DET DETE ©AB30M185 . AS0A/129 430A/89 430A/163 410A/31 A430A/L35 430A/89 430A/312 |
410A/2 | [gxm2a'90 3 X M20°55, PELE 8 X M24*90 | Texmaroo] \ I /o 430A/196 | 6 X M24*85] | [2 X M16*55] 430A/138 > Y VI6EE B i : |
| A430A121/ xS 430%% DAY Sxvar®s NIAREN\ | fexuaen) i |/ 430Aj12p ASOAIISS| X80 © Tsxawsn '\ 430A/89)] A Bl
AL 5 - . = e = o L7 . i T A10A/22
430A122 wie = 3 HA0AS3 e T T PR,
430A/13 ?E : T "430A/43 | 430A/41 | N2 T, || 1D
X NG5S - "430A/25 A30A/47  [oxisss| | Slle A 7 il 430A282 | 430A/91
430A/18 | || 7] 3xM2055) 430A/42  430A/4AL1 440p/52 3XM20*55 . b [ \Y | | I S 2 @ J | !’ ¥ ™ =T =
Wi & s 3XM2PTS, oET .—L / . \/ ) 7@0 ] A30A/91 || 1112 X M16*55 ﬁ\\ ﬁ2XM16*55\ﬁ LSXMZO*'ST q-ﬁN\ZXlei*SS\ﬁ\ZXM16*55\ﬁ\2XM16*55\ SO 8§@] ?XQ’QI\ i Naxwiess
E— - T N / el = Sy ! % 2XM1655] 430A/106 | o Bor - : B Q i 1:20
6 XM30'30, | | N , . : SN e \ = 430A/138 I . 430A/106 430A/346
430A8 - | /N xmsss] | e 43034 T 77 430A586 v |430A/91 |-~ 430A/141 | ) peXmees) oo F_ =1 |430A/91 430A/36
| 3xmoss |05 BXMZPTE - S A 7| | 13XM16r50, 3XM2055, ‘ o 16507 ) e
DETM 111 2X MI6'S5 430A/29  2XMEETO < o7 [lxmiess 430A/106 430A/138 e AT G| xvess aoner Det. D
147 430A/2 4AOUAIZY 6 X M30°50, f\zxme*ss\ | &50 430A/93 & ‘, 430A/142 | 430A/227 430A/240 LN ~ ] 430A/91 W
~C P> ' I | DN ‘ :
& o B xXmers, 430A729/ | | < \1430A/86 430A/106 |EXMLEE0, 3XM20°85, 430A/159/ )0 | D IXM2E5, Lo | AS0AS1 = 10X NB0*L05
2Xw16s5) (2 Ai(SMolijsz . 3XM2PT5, 3 “— 430A/106 3XMawgs | | | MY 430A/106 /' | TE ‘ H © 440A/L7i R _ 410A/8
IHp. 2XNIE%5 30A/22 430A/46 8 2 X M16*55) 655 TN 13 X M16*50, 2 ! ¥ \w 2XM16* > p 0 430A/118
430A/22 430A/22 42-)(|\/|W i A LS ini S 43’( — 1 13X M16%50, 430A/121 g | 430A/106 2 X M16*55 440A/397 : .
— ‘ - 28 7*7 - — 7 AOUA L L ‘ I — _2XM16*60
* 2 X M16*55 /@ X M27*75, 3 X M27+75, 0A/106 jm;%R 8 ! 430A/273 § g|=. I 430A/329 VIR RN NN I
MR 2XM1E55] | 430A/29 4304129 2XMIESS] |\ 430A/116 = I R 3 X M20*55 < o ‘ 4304/6 ST e D 2
440A/3 1| § SXMAT0) o [2X M16*5 - BXM20°55 13X M24*65 3 X M24+65 13 XM20'55; S = - 440A/395 A30A/44 - E o L
& 3 X M27*75 N ™ . =
‘ 2 X M16*55] ; ___ AN 130+105] A/86 WV 430A/193 430A/106 < @ < 5% K60 '
2XM16%55| | | 2 X M16*55 . 18 XM27¥75) 3080 \ 430A/91 | - A/ <A30A/106% | 3 X Mi6
6 XM30%80 ]\ 3XM20'55 [ 430A/33 3XM24+70, \ | S b - 430A/127 | 130A/242 e @ i e 430A/35
2xMiss | ) =kt I o o AP T | Y Toowess | 430A/147 P XM\ g |1 | XMLES, A3UAISO
A/16 / ) X L 430A/91 3XM20'55| |3 X M20*55 2 X M16'55)7 /6 XM30"95). 13 X M24°65) 3 X M24*65 3XM1650; . — 430A/106 L 430A/306, | [oXM24%80 SN
1.2 11 12> s P & L mmEC a30a105 Wq BXME0L0S) 2%, e, | | v NS00 =
| S S A W N Ly / _ e g 7ﬂff}777”’;‘77777‘;‘”4477\\* 77777 - fiif:gzex,lwle*ssjﬁz x,&léséf fffff ﬁg%zs 8 X M30*100 \\ 10 X M30*105 Flox '@@ij/
,,,,,,,,,,, \ —— o b __, — . —aa . A , St w - = _ 2 O
2 X M16*55 A\ “ - E XJTM76*575\ DET | = : P 430A/26§ R i 0)0 HFM 2 X M16%40 3 430N125 S / / e 430A/178
8 X M24*90 2X M16*55 \@/ﬁv@*?o‘ 6 X M24*70, I 13 X M24+65 71 | 430A/311 6 X M24*100 P A
a30a/35, AR 430A/26 430A/114  A30A/85 1430A/162 430A/232 XMIESNS| 1| 430A/91 430A/63 430A/353 430A/211 P %Am
| 430A/109 430A/147 ~ 4 [ Tzxmis'55) [2xM16'55] | i = ': I [2 X M16"55 < /\ - 1ZXM12'55)
| 6 X M24*100 \, 13X M20%55, 3 XM20'55, | 1113 X M20°55, = vvoes | |/ [2xmie%ss] Q[T 2| I~ R 8 13 X M20*55 430A/198 111
| 8 X M30*100 430A/103 XS] 430A/91 A et Q , % Tl 9@ 430A/183
| | 430A00 | T x| AS0AIS2) | if430p/108 430A/28L g0 g S g L _ 430A/310 f ‘
| 3XM20'55. 430A/102 430A/151 | 430A229 | | axve® @@ | L LM . x| b AT
| 3 M0 L IR B E— 430A/241 | R - 430A/191 |S : ‘ >
| 430A/113 . 3 X M20°55, 13X M20*55, / 3XM20'S5 | | [1430A/241 2XMIE'SS] oy 3XML6'50,  [2XM16'55 3 X M20'S, S I\ 4
| 2 X M16*55 ~ | < DETL | 430A/224 O PVIZDT T = \> < 430A/265
| 3XM20'S5 430A101 | | azoai1s o | DETB || sxwoss & gagpppg  [2XMI65 oA | 410A/30
| 2xNi6es| | | [ g ‘ v 1 [[430A/210 /il @ \| (2R M1665 10 X M27%95
| 440A/93 %‘ > 13X M20°55, = | | 2xwes o O [2xM16'55 430A/90 "% TN E)ETfH / 6 X M30*115
| ] 2 X M16*55 13 X M20*55 ‘ 3 X M24%60, \ | 13 X M20*55, : 3 X7M270*575\ — % | |13 X M20*55, 400A/121
i 4§QA17§ 430A/90 2 X M16%55 i I /szx Ml(;*S‘E) ‘%X M16*55) \7 430A/90 2 /J>4370N7252 d)o i[ 440A/389
| g 430A/102 | | 1BXM20SS, 3XMOS | | 430A/151 XM R preessig) ) Taximoss) 430A/90 . : %
| AnoNEl k| 1~ F 430A/183 " N es o . . [2X w1655
| s S 2X LSS 430A/186 | | W %, ﬂ RZN Xisss] \ Det. J
i wss |7 A s 430M/191 || 5/ PELC G o™ R . 430A/300 NE— 430A/151 1:20
| RN . 430A/101 XM 430A/151 [2XMis'ss |- 7\ f L7 - 430A/80 3 ASOATBOS N \ 430A/135
| * ; ' ! _ — ' —— /« | ' N \Vy/,,woﬂ \\ T O 17— [+D7 ] LO ﬁ N
| I 16 XS XN T/ 2 XIES X165 2XWIESS| | 2XMIGSS 1\ ad0200 = 430A/220 sonar voms\ [/
| i 430A/90 13X M20°55; 430A/195 \430A/90 ¢ \EXML;(JSB?)A/ZM 430A/90 S a0A7 \ A { 440A/124
\ 13 X M20*55 13 X M20*55 2 X M16*55] 13 X M20*60 3 X M20*60 430A/250 BT K| >N N
i 430A/102 ST 4307151 / ASOAR0 azoai221 | asonse g | s 440A/7 0 a0
| 1 s S FT—— | 9 430A/196 P ¥
| 13X M2055, 3 X M20*55 e, | B < | i S
| = XN, 2X WSS XM, | ASOAZTT 3 440A7124 ) " 430A/254
‘ MO S ; Mo < | \/)
3XM20'55 o @ ; 3 X M20°60) & g I
| 2y LG5 _3XM205 S| | 430A/151 BXM2°55 430A/220 | Ll | 430A/178
| - B —— J30A/0 | 2 X M16°65 L@{440A/391 97
| 2 X M16°65 430A/101 13X M20*55, DETK %32)(;'\:/'2?106*%; | % e " 430A/275 |- \T\ ® /]
‘ SoUAIIUL 2X 1655} | | = o [~
1 430A/100 X saoss | || g, DETN 3X M0G0, | BXM20B0 |
! 19 A MEU™99| - 430A/151 13 XM20%55 ‘L 430A/89 430A/219 || SEEEE \T Det L 430A/129 \‘sﬂi /’ /I’z
T ¥ - | p 1 | 120 = @ —
s ; OBH/ " [2 X M16'55 L 1:20 . —
3 XM20'55, 430A/150 S 440A/282 ¥ 4a0n1389 6XM2w90] | -
| P 3Xw205, | be?x 430A/88 " 430A/230 Lm | Ly K/ :
| 13X M20°55 AT 430A/88 [2xmiess] | |\ I (3 XM20E0, | e | 6 X M30*115
| somee T f N . = " 433,22/2; | 400A/123 =
| 430A/104 % 7 | L ol |
| 6 X M24*70 —% S | o ?{‘/ > X M16'55 6 X M24°90] | |
‘ P [0 A NMLE" (U] @ X:MZ:‘]-*ZO\\ ?9 03 ‘ ™ Q AV MANKEE " ‘ | 430A/151
| — — =l A\vh, 78 AN YR a30ape3 (KM ey
|
\
|

C ( M16*5E 5 ¥ MIGHEE 2 X M16*5F * \ /
 iaongel DM 2xuiess 430A/144 2XMI6'S5 b BT | 1440A/281 N, e 410A/33
8 X M30*100 430A/108 430A/177 10 X M30*105 / | 430A/216 |
| 430A/146 \m‘ @ XiMﬂ)*575\ DET O | Rev. Data / Date Intocmit / Verificat / Sef proiect / Descriere / Description
7000 | 8000 | 480A/228 - 8000 pesigned | Approved | Projectlead

| 23000 | Condit tehnice de montaj structura: Beneficiar/  S.C. SAINT-GOBAIN CONSTRUCTION PRODUCTS ROMANIA S.R.L
1. Clasa de executie a structurii conform STAS 767/0-88 este B; Employer: Bucuresti. sos. Pipera nr. 43
2. La montaj se vor respecta toate instructiunile de protectia; ' ’ - FIp ) \m/ﬂr
muncii si PSI aflate in vigoare la data respectiva; n U\
3. La manipularea, transportul si depozitarea elementelor SAINT-GOBAIN
executate se vor lua toate masurile pentru evitarea

Det. M Det P deformatiilor locale si de ansamblu ale acestora, precum si Proiectant general / Nume proiect:/ EXTINDERE FABRICA DE PLACI DE
. Det O T 4.0 evitarea distrugerii protectiei anticorozive a elementelor; General designer: Project name GIPS-CARTON S| AMENEJARI EXTERIOARE
1:20 Det N T r.an 1:20 4. Se vor respecta tolerantele dimensionale de forma si pozitie EXTENSION OF A PLASTERBOARD
430A/13 W 1:20 430A/20 prevazute pentru montaj in STAS 767/0-88; o PRODUCTION PLANT
- 430A/228 5. Sudurile de santier se vor executa conform normativului C150-99
440A/12 12 X M12*45, 430A/24 430A/41 numai cu sudori autorizati, cu scule, dispozitive si utilaje
440 A/é 82 \ 430A/266 430A/263 7 — corespunzato?re,_.Igingu-sgel toatedmasurile necesare pentru
\ asigurarea calitatii imbinarilor sudate; )
430A/216 440A/278 440A/277 6. Pentru eliminarea abaterilor de montaj se prevede premontaj uzinal; KESZ Nume cladire:/
12X M12*55 7. In zonele afectate de sudura de montaj, protectia anticoroziva Building name: Mill
430A/8 12 X M12#45, se va reface identic cerintelor din caietul de sarcini; ENGINEERING & TECHNOLOGIES

KESZ CONSTRUCTII ROMANIA SRL

Suduri
. o . o . Cluj-N , Calea Turzii, nr. 178K, et. 2
430A/20 430A/21 Conform normativului privind calitatea imbinarilor sudate din otel ol o4t sea0n01a 0 €
a constructiilor civile, industriale si agricole - C150/99: kesz@kesz.ro, www.kesz.ro Adresa obiectiv /

-Categoria de executie a elementelor este "B";

- ) . . L Objective address: Mun. Turda, str. Trascaului nr. 2
- Condiile de calitate pentru laminate din otel, pentru imbinarile sudate

S
2 X M16*45

2 X M16*55

m x 2 X M16*45 si pentru materialele de sudare se vor incadra cu nivelul "B" de acceptare. Responsabil proiectant general /
430A/230 2 X M16"55 440A/281 - Operatiile de debitare a pieselor, precum si cele de prelucrare a marginilor Resgonsible genera| degigner: dr. ing. Feleki Attila
libere si a rosturilor pentru sudare trebuie sa respecte conditiile prevazute B .
in tabelul 3, diferentiate pe nivelurile de acceptare a imbinarilor sudate. Sef proiect StrUCtur_'/ Nr. Proiect/ Faza:/Phase:
- Clasa de abateri limita la dimensiunile sudate este "B" Structural lead designer: dr. ing. Feleki Attila Project no. T21006 PTh+DE
("F" conform SR EN ISO 13920/98). Proiectat / Scara/ 120 Data/ Rev. -
Sudurile se vor ex_ecuta cu urmatogrele grosimt: Wﬁ Designed: dr. ing. Feleki Attila Scale: 1:50 Date: 21.02.2023 ev.-
- Sudura de adancime (cap lacapinY, V sau X ) se va executa cu patrunderea———— | iy
completa a cordonului de sudura si cu polizarea suprafetei exterioare; suduram Desenat./ . Nr. P_ans 7797-R20-DCS-KES-5291
se va executa pe toata lungimea de contact intre piese. Drawn: ing. Secheli loana Drawing No.

- Sudura de colt curenta se va executa pe toata lungimea de contact intre piese,

avand grosimea de a=0,7 tpjn  (unde "t" este grosimea minima din pachetul
de piese care se sudeaza). 1

Titlu plansa / Plan montaj structura metalica Mill +12.60m

I
_j-¢
t
%

Drawing title: Metallic structure Mill at +12.60m layout plan




Tekla Structures

Plan montaj tabla striata Mill +12.60m

1:50

430A/329

6 X M12*45,

S

\\' D

(l >~

((290A/122 )

240A/6
430A/27

4 X M12*50

2

/ 430A/228

%
),
4
7,
o

’ N| s!%ﬁ /
12 X M12°55 \~§w |% -
290A/22 ;9 (430A/61

-

// Rev Data / Date Tntocmit / Verificat / Sef proiect / Descriere / Description
M 2 ’ Designed Approved Project lead

)

Conditi tehnice de montaj structura: Beneficiar/  S.C. SAINT-GOBAIN CONSTRUCTION PRODUCTS ROMANIA S.R.L.
1. Clasa de executie a structurii conform STAS 767/0-88 este B; Employer: Bucuresti. sos. Pipera nr. 43

2. La montaj se vor respecta toate instructiunile de protectia; ' ’ - FIp ) mﬂfﬂ.ﬁ

muncii si PSI aflate in vigoare la data respectiva; A N

3. La manipularea, transportul si depozitarea elementelor SAINT-GOBAIN

executate se vor lua toate masurile pentru evitarea

deformatiilor locale si de ansamblu ale acestora, precum si Proiectant general / Nume proiect:/ EXTINDERE FABRICA DE PLACI DE

evitarea distrugerii protectiei anticorozive a elementelor; General designer: Project name GIPS-CARTON S| AMENEJARI EXTERIOARE
4. Se vor respecta tolerantele dimensionale de forma si pozitie EXTENSION OF A PLASTERBOARD

prevazute pentru montaj in STAS 767/0-88; PRODUCTION PLANT

5. Sudurile de santier se vor executa conform normativului C150-99

numai cu sudori autorizati, cu scule, dispozitive si utilaje :

corespunzatoare, luindu-se toate masurile necesare pentru

Nota: Note: . . asigurarea calitatii imbinarilor sudate; -
- Tabla striata va fi sudata cu sudura de colt i StGEl checker pIates will be welded with 6. Pentru eliminarea abaterilor de montaj se prevede premontaj uzinal; KESZ Nu_m.e cladlre.'/ _
intrerupta de 3 mm: intermittent fillet welds of 3 mm; 7. In zonele afectate de sudura de montaj, protectia anticoroziva IR e s Building name: Mill
. ) ! .. N i i . se va reface identic cerintelor din caietul de sarcini;
- Distanta intre sudura si intreruperea este de The distance of weld and gap is at 150/150 mm; Sudur KESZ CONSTRUCTII ROMANIA SRL
150/150 mm- - The plate is welded just on the top face to the top S _ Cu-Napooa, Calea Turzi nr. 176K, ot 2
. ) ) fIange of the SUppOI’t beams. from the bottom Conform nq_rmat!vglwlpnvmq calltgtea}mblnarllor sudate din otel Tel-+40 364080136
- Placile sunt sudate numai de sus, pe talpa i { T ' a constructiilor civile, industriale si agricole - C150/99: kesz@kesz.ro, www.kesz.ro Adresa obiectiv /
superioara a grinzilor; W$hé”9|£e”ig V\r/]glge% 1 everv connecting side o ‘Calegoria de execule A Slementelor oS(e B, imbiae sudate Objective address: Mun. Turda, str. Trascaului nr. 2
- Placa este SUd.ata pe fiecare latura de contact de the squ))port structure y g si pentru materialele de sudare se vor incad’ra cu nivelul "B" de acceptare. Responsabil proiectant general /
structura de rezistenta. ' - Operatiile de debitare a pieselor, precum si cele de prelucrare a marginilor Responsible general designer: dr. ing. Feleki Attila
libere si a rosturilor pentru sudare trebuie sa respecte conditiile prevazute B . : — ]
in tabelul 3, diferentiate pe nivelurile de acceptare a imbinarilor sudate. Sef proiect StrUCtur_'/ Nr. Proiect/ Faza:/Phase:
- Clasa de abateri limita la dimensiunile sudate este "B" Structural lead designer: dr. ing. Feleki Attila Project no. T21006 PTh+DE
((Ij: Clonform SR EN ISO 13920/98).I Proiectat / Scara/ 150 Data/ Rev -
Sudurile se vor executa cu urmatoarele grosimi: — ; . : - . . -
- Sudura de adancime (cap lacapinY, V sau X ) se va executa cu patrunderew BeSIQned/' dr. ing. Feleki Attila scallael' a Date: 21022023
completa a cordonului de sudura si cu polizarea suprafetei exterioare; sudura:X: esenat F. _ans 7797-R20-DCS-KES-5293
; area s DE . .
se va executa pe toata lungimea de contact intre piese. Drawn: ing. Secheli loana Drawing No.

- Sudura de colt curenta se va executa pe toata lungimea de contact intre piese,
avand grosimea de a=0,7 tpjn  (unde "t" este grosimea minima din pachetul
de piese care se sudeaza). I

Titlu plansa / Plan montaj tabla striata Mill +12.60m
Drawing title: Checker plates Mill at +12.60m layout plan

I
_j-¢
t
%




Tekla Structures

Plan montaj structura metalica Mill +4.00m / 13.90m Axul M4

1:60

a
=
a
O
<
@
a
oy

((440A/395 ) (440A/397

|
L L I N D L (- — — o _ 430A/330 ) | N\
B e I ] J L] “DEWT:I ] 1= =l N e e ] Q, ,,,,,,, o I ,,87,7(%37,, DN\ I | - G4 )
izl | F £ [6 X M24*80} =+ ] , H\  F 2 X M12*35} =n i T 2012 95 1000 5 2238 S g = g 430A/345 \T\ ezi
2 (I | g I ] g 5 95 (1)
re} N~ el | 5] TP < * ™ 440A/389 (@) (@) o) it
7 2 X M12735 [:' 4624420 ) 227 152 SXA'\,AZOQ?W ) 2 2 X M16°65 ORI ;gr Tg 15 A\ 5
1595 95 1000 5|488 g c ‘ 2X < X M16%65| X . I
o £) ) X m 2 X M16*65 2 X M16*65 <
B —— o fexwewon] S T % A == S oigs . |O| J6XM290 , IN] [2XM20'85] [~ o i S|l 2x4304/5)
22T 2 4 o)) 2 XM12*35) * - i T i [ —— @ |H .| T T .1, . i AE el I
[TE (430A/317 )| 1Y) (430A/347 )| 21 IS 0 “laxmizs, , Y1 (430A/322 2xmi2Ss, o & | [2xXmads] ] v e[ ] 2xizss
L ] S callpliree e Jﬁ/ s P | : - ) i + — e [T
Pl Toxmareo N 21+ g <43 2| 6 X M30*LLS, % 385 )(_440A/387 ) 16X M30+115) [2X ML6%4s] | |2 X M16°45 | v S |[2XM16%5 OO‘H N 16 X M30*L15, % 90
N e S LA aErTh N 462A/21 ) || 2xmizds | 12 8.8 101’0 2 BB ol NI
He I ﬂ'::::# L~ ! A l DY ! — =~ — 57 - o 95 Q | 3 V
(2x430A/5 ) | [2XM16:60| |2 X M1660| | Y] s |2)X M16°65 | Mexmearso] || @2 (2x440A17 ) <35 | 430A/337 2 X M12*3% o L9 X i2s, * . 2xmMiz3s| S| |8 DET N%
S| S — e L ‘ | : ) _ L Ay oo 949 || 410774 | - ———= T - 22X M1235) i - A2 EL
§ [ x| [ [xmesel [ T [ 2xwsees | | om0 §| |1 (430A/320) [2 X660 1 | : s Qeones|ol ||yl [ aos 4 e (430A/344 )
‘ - ‘ + F T = T —— + ‘ - =H A~ 3 + ‘ - i || ~ B N{ B {77 ‘ T =
‘ Y : o 2xXmie*as] e B ) e ———— | 6 X Moarg0| [2 X M12+35] | s [1T2 X M12+35] [6 X M24*80] |- 1~ - - ol [ R . T B ‘ '
| 2 X M12*35 5 M | 5 amor N [2x M1+ DETH . < | © S [2 X M12*35] N | 356 2l L] | 2 xM12:3s, \ X Mi2'%5|
Le ANIE 99| . 2 X M12*35 y * = * 5 \H v ™
‘ BYS o |12 AMIZSo) A2 X MI2*35) T ET I [2XM12+35]  [8 X M20*75 N 2x 430A/5 ‘ ™l 1138 DET K © g || 1100 95 1000 5588 ||| 40 ‘ Py
| 2x430A/5 430A/334 |- S | 22N |  ax 430AJ5 | 2 DELR | [Slan ||l |18 ||@ 5 o | |%,) (20430A/5 i M12'35. 048
| | B E— | | | - , = = —<Hl
| 8 X M20°80 430A/333) || DET D axwizss | oy DETC | 1205 | X | = 0 T e IS 2XM12'35] | 1940 || TN XML +9.40
| ; o I il | o™ o [ 764 4| — 1L ™ . - Th—
0= = [ —— 2312 — = — < K I % \ 3
| | — ®2xM12:35 ((430A/335 ) 12XM12'35) | | | 2xmi23s || (Sh( 430A/339.M12:35, | 7 499 || 881 %izl“\"ﬂé*?’é\ 430A/341 ) [2Xmizss] | ) |Ca62A123 ) 88240, i
| | N (420A/335 ) , 85 | || (430A/336 ) ||2xmi2:3s|| J 3 | e o [2 XM L DETO /1 Y0 420A/333)
| | 7% 2182 420A/335 {77 | _ | - o L& ANILE7S9| 27)2]\/'172*:?5 \2 X,M-LZ ‘?LS\ i ? 8 Y % T
2x 430A/¢ . | b | [— | 420A/329 (42 ) N S v el L] F8ve=(420A/331) 8 [ ]S o — e
: 420A/292 ‘ g 2 XM1235, +7.95 ﬂ ‘ - | A | 420A/330 ) o5/5 | 1000 595 3 DETM o L& \ > 2 2 420A/337 ) |8 o 430A/5 )
S E 4 XMIOSD, | v, KNSR g e | 3 ((2x430A/5 BXM20'80] [2XM16°65] | 2 )X Wii665 N BN S \i Mle*rsob | s
I i 2XM16'60] || | | axmieso, 4 | | BXwess S | e I eE s [F | Sl +7.40
1] | {420A/295) 1 1] S TH[" (420A/297 ) 4 S ik EEE | 17 a20a209) 0 = : K A1 | exwaseo| b Jaxwisss] (420A/302 | :
Je RN Rp e m— = S i : 1 - - L : v ]
6X ME48)\ Sl | 2XMIZ95] gy agegg) | (6 X M24°80 \ ((430A/333 )| \( 430A/319 ) [6xM24%0] |.. g S X V2490 | Noxwieas| 2XM20°85] |axwzos] | 12XMI235 2xwiees] (6 XM2490 1] e Q}f 62"3}:835 SxMizas/ Y [T 2x420A/4 /\E
; E 2 X M16*60 4 X M20%65 | [6XM24+80 ; 2012 95 1000 | 5 2238 2 X M16*65] ((2x430A/5 ) /| -
(2x 420A/338{ @X 430A/5 400A/224 6XM2480] | > 2 | ( 2x420A/4 8 X M20*80 <
| 2395 S| 1000 2305 & | 4/6;3 | g S0AT30 | S 420A/301 3
| N < (2x420A/4 .(2x420A/4 ) (420A/305) | AOOATPAE | 1412 95" 1000 100 135 2832 S
‘ N (400A248 N ‘ 8 X M20"80 45T | . I~ ‘ i 320 5117 | (420A/303 )
| S| A00A/248 ) ~ 6 X M2480] | | || [2XMIZ'35] 6 2XM16%45| 153 iongs] | i 520 LI 420A/303
i igsme g L: \i\ B i . v r 3 ’ L 2 i { / jﬁgsim_ﬂ H)‘C%OOA/24E )\ . 2X 420A/4
[ O /E o | ~— | —l]— 4 1]
| = S IS 2 X M16*45 T F] U il : 2 X M16*45 420A/310 = ((420A/300 ) | A=—2F3 [ | 2X M12*357 8 X M20*75
F 6 X M24°80 ° U7 | — e ([400A/147 ) < | O X240 ((420A/304 ) N 45074 — 72 3*?‘ ® / ] 4.00
__ % I | . L S| e 420A804) S =l e (+
T [ I o i1 o ! 7 | - - .
[‘ A / / : I} ‘H: = L2 RS LJ 400A/192 ‘ % % ‘ 8 X M20*80 ‘ : L / \ " - " 4OOA/202 i [
14 [ I+ - + 1+ | + 1 2 ® o
P}"J" 2 X M16*60 ( 400A/216 )6 X M24*80 w\ 6 X M24*80 Y 6 X M24*80| ||+ 8 8 | ‘ 2 éMlG*ESOA/ /) Y o 14 X M16%65 [zl
i 420A/307 i X M1GHE - i S = i i 420A/306 (
| I N N O N | . N NG I A1 10 J_I_ 40 420A/309 )/ |2Xmi6%0)\ A1
200| | 6000 | 3500 | 3500 | 6000 | 5750 | 5750 6275 | |225
| | ‘ | 37200 | ‘ ‘
A-A 65 1051:20
é X:MiZ*AIO\ 130 420A/354 o ﬁ : Rev. Data / Date Tntocmit / Verificat / Sef.proiect/ Descriere / Description
\ i | Designed Approved Project lead
420A/354 ) . ( 420A/364 ) 2xm12%5, ( 420A/261) 3 @
‘ ST oS (@) \ ~] _ ; ; . -
| FEr— = | < N T Condii tehnice de montaj structura: Beneficiar/  S.C. SAINT-GOBAIN CONSTRUCTION PRODUCTS ROMANIA S.R.L.
AT —————| I — 1 S 2 ’ 7S 440A/375 1. Clasa de executie a structurii conform STAS 767/0-88 este B; Employer: Bucuresti. sos. Pipera nr. 43
4XM16*50, || 4XM16'50 | [T]  ((420A/263 ) - N 8 | 430A/347 ) < i 2. La montaj se vor respecta toate instructiunile de protectia; ' ' - FIp : ﬂlr{h\
Ly (1 XM12%40) | © (gt S oCatlen o} o q—i < : —- N > p; i muncii si PS aflate in vigoare la data respectiva; nd N
12 X M12*40, ‘ Bl - S J 3. La manipularea, transportul si depozitarea elementelor SAINT-GOBAIN
- ZLB 2 X M20*50 / BJX 2 X M20*50 420A/368 Sl ! executate se vor lua toate masurile pentru evitarea
12 XM12*40, | ( 420A/265 ) | + 1 1 . OO deformatiilor locale si de ansamblu ale acestora, precum si Proiectant general / Nume proiect:/ EXTINDERE FABRICA DE PLACI DE
N 420A/274 | evitarea distrugerii protectiei anticorozive a elementelor; General designer: Project name GIPS-CARTON SI AMENEJARI EXTERIOARE
420A/269 420A/263 2 X M12*35 4. Se vor respecta tolerantele dimensionale de forma si pozitie EXTENSION OF A PLASTERBOARD
( ) 12 X M12735 " .
- 2 X M20*50 o X M12%35 / prevazute pentru montaj in STAS 767/0-88; PRODUCTION PLANT
4 X M16*50 2XM12*40, Je 2L 2 +f#85 , ((420A/265 ) 5. Sudurile de santier se vor executa conform normativului C150-99
420A/354 \\ 2,27 A/Z 5 , (L420A/277 ) (420A/376 ) numai cu sudori autorizati, cu scule, dispozitive si utilaje
\ // 0A/29 el SN e % | - o : corespunzatoare, luindu-se toate masurile necesare pentru
2 X M12¥40 420A/351 o asigurarea calitatii imbinarilor sudate;
- /C -+ 420A/354 \ : | e
420A/272 E W T = = Y |2 X M20°50] A = | Det. E 6. Pentru eliminarea abaterilor de montaj se prevede premontaj uzinal; KESZ Nume cladire:/
S0A/20 T e _4XM16%50, 2X M12+35] S | 1:20 7. In zonele afectate de sudura de montaj, protectia anticoroziva Building name: Mill
(4 5) ol Symioanl - | ( 420A/273 ) - ' se va reface identic cerintelor din caietul de sarcini; ENCINEERING & TECHNOLOGIES
= 8| 12XML1240| - = S —==420A292 { +7 40 2xwm1245] ( 440A/351 | KESZ CONSTRUCTII ROMANIA SRL
— - 8 *************** Eﬁ% E 420A/273 Suduri . .. . X . . . Cluj-Napoca, Calea Turzii, nr. 178K, et. 2
= | N | Conform normativului privind calitatea imbinarilor sudate din otel Tel.-+40 364080136
; : 03 ( 430A/174 ) R I L Det F a construgtiilor civile, i.ndustriale si agricole - (,:.150/99: kesz@kesz.ro, www.kesz.ro Adresa obiectiv /
—430A 351 | 1000 -20 -Categ_(_)na de e>§ecut|e a elemer_nelor e_Ste B, o Objective address: Mun. Turda, str. Trascaului nr. 2
| g - Condiile de calitate pentru laminate din otel, pentru imbinarile sudate

+13 . 90 si pentru materialele de sudare se vor incadra cu nivelul "B" de acceptare. Responsabil proiectant general /

- Operatiile de debitare a pieselor, precum si cele de prelucrare a marginilor Responsible general designer: dr. ing. Feleki Attila

libere si a rosturilor pentru sudare trebuie sa respecte conditiile prevazute

in tabelul 3, diferentiate pe nivelurile de acceptare a imbinarilor sudate. Sef proiect structuri/ o o Nr. Proiect/ Faza:/Phase:
- Clasa de abateri limita la dimensiunile sudate este "B" Structural lead designer: dr. ing. Feleki Attila Project no. T21006 PTh+DE

("F" conform SR EN ISO 13920/98). o Proiectat / Scara/ 120 Data/ Rev -
Sudurile se vor executa cu urmatoarele grosimi. < /51| Designed: dr. ing. Feleki Attila Scale: 130 Date: 21.02.2023 B

- Sudura de adancime (cap la cap in'Y, V sau X ) se va executa cu patrunderea——-"—1

completa a cordonului de sudura si cu polizarea suprafetei exterioare; sudura ] X g Desenat./ . Nr. Pl_ansa/
se va executa pe toata lungimea de contact intre piese. -5 Drawn: ing. Secheli loana Drawing No.

440A/387

7797-R20-DCS-KES-5299

(440A/105

\

- Sudura de colt curenta se va executa pe toata lungimea de contact intre piese, I Titlu plansa / Plan montaj str. met. Mill +4.00m / +13.90m Axul M4

avand grosimea de a=0,7 tmin  (unde "t" este grosimea minima din pachetul . . : : ; ;
de piese care se sudeaza). % -] Drawing title: Metallic structure Mill +4.00m / +13.90m layout plan in axis M4

t
@
< -




Plan montaj structura metalica Mill +7.40m / +18.60m Axul MA

Tekla Structures

1:50
M3 ‘
450A/165 \ 450A/165 450A/105 \
***************** 450A279 )  (2x 450A/4 ) SQ < Toxasomia)  llcasoanzr) 0 o | [8XM20'%0)  xwaoa] | |
(2x 440A/7 ) | 2 X M20*80 8 X M20°80 1K 2 X M20*80 pdl
450A/278 X V2080 2XM20°80 ik 450A/136 | +1 (450A/35 1 T
2 XM12:35] || /\& % 8 X M20"80 8 X M20°80 8 X M20°80 8 X M20"80 8 X M20"80 2x 450A/4 |
P axuzs o (2x 44017 | 2X 440A/7 2x 440A/7 | 2x 440A/7 2x 440A/7 |
= 7 ‘ ‘ 440A/32 B
2XM1235] | | 440A/40 ( 440A/126 ) | 8XM2080.  ("440A/32 |
DET C | 4 | |
| o (440A157) | (440A/128) aeso | | |(440A/61 / 440A/40 440A/27 ) |
| s (440A1162) [ | 440A/51 g
| | 440A/29 ) \ || | | TR |
\ - ~ \ . 2 X M20*80 . \
) 3 X M16*65 X M20*80 ‘ 8 X M20*80 DET E 2 X M20*80 % | 8 X M20*80 SN
e | — = 7 LK = H A S Coxadonr) -~ +15.40
i _ | ‘ + ! I+ L v , SEasdlE 1 - g C o .
1| T\C440A/269 =[] lxmooso] | il BX20'80] | | (440A/155 = [P 8 rCas0nal ) : I
CA40AI7 ) 5y 2a0AT7 @ o |G (2x440A/7 )(2x440AI7 ) | 8 X M20'80 8 X M20'80 8 XM20'8 2x 440A17 ) (L
™ ™ 2x 440A/7 2% 440A/7 P
‘B’X MZO*SO‘ < ‘8 X M20*80 44OA/124 2 o
(_(440A/124 ) o o L~ =
3 440AI7) < ATONTED. 440A/56 T 2XM20°80
- 430A/312 ) | 11— ("430A/135 )~~~ AN ] +13'71”*"430A/62’j’\ ********* oz *’*”’/* ’’’’’’’’’’’’’’’’’ *’i T +139O L& ANE
= 440A/31
| | m |
(2x440A/7 ) ;ﬂ [: | ;U ;ﬂ 1 g 1
B; | | IXAAOATT=— | OX[440A] S ox 440A]7 ‘
A ABXMN20E0 BXMOBON iy | |7 2 X M20'80 BXMOB s | | [BXM20S0 N |l2xwaoes) 18X M20E0 o]+ A20A/162
S e =L ] | 5N ﬁ Tl 412.60
! wlow i w L ow = if 1430 A/25 4 "o ik ! :3: "o = 430 A/129 = wll w i wlow ! I w + ! + =
1R . - i = : ; : = || ] L[
2 X M20*80 o = NG
| { -t e XM0IS) | (2x 430A/15) 47|
i AXMZOBI N | | 430A/50 S |
I /12x 430A/50 ) <3¢ (2x430A/50 ) %3 - RS ||
TTITER — | NG 9 =or——( +11.00
e \(2x 430A/14) (2x 430A/14 ) I \(2x430A/14) s/ L\ (2x430A/14 ) (2x 430A/14 )
| Lﬁ% 4XM2080] ~ _ § 14X M20*80] (2x430A/14 ) |Q| 4xM20180 4 X M20°80
| |16 XM30%115, ‘ |
| | (400A/204 7| \DETC |
200| | 8000 | 8000 | 7000 198
| | 23398 |
Rev. Data / Date Tntocmit / Verificat / Sef proiect / Descriere / Description
. Designed Approved Project lead
A-A Det. F
120 B-B 130 e o s y
130 Conf't"tghmce de montaj Stfuctura-f / Beneficiar/  S.C. SAINT-GOBAIN CONSTRUCTION PRODUCTS ROMANIA S.R.L.
. 1. Clasa de executie a structurii conform STAS 767/0-88 este B; . . .
440A/119 440A/285 16.50 2. La montaj se vor respecta toate instructiunile de protectia; Employer: Bucuresti, sos. Pipera nr. 43 ﬂlr{h\
3 X M16*65 T ( ) ((440A/270 +10. muncii si PSI aflate in vigoare la data respectiva; nJ U\
1 : 440A/269 | q roumy ~-_ 3. La manipularea, transportul si depozitarea elementelor SAINT-GOBAIN
| o I 440A/242 A4 executate se vor lua toate masurile pentru evitarea
| 1 AT e 410A/22 deformatiilor locale si de ansamblu ale acestora, precum si Proiectant general / Nume proiect:/ EXTINDERE FABRICA DE PLACI DE
% HTZ ad ) P evitarea distrugerii protectiei anticorozive a elementelor; General designer: Project name GIPS-CARTON SI AMENEJARI EXTERIOARE
I e an O B — — ( > L - 4. Se vor respecta tolerantele dimensionale de forma si pozitie EXTENSION OF A PLASTERBOARD
(_440A/316 ) XM ] MA 440A/300 § i . prevazute pentru montaj in STAS 767/0-88; PRODUCTION PLANT
2 X M16*50 5. Sudurile de santier se vor executa conform normativului C150-99
., (440A/298 ‘ 440A/254 440A/249 | (2x 430A/14 ) ure de santie se onform normat
N | 2 X M16*50 | E X7M172*4O\ 0A/25 | NG 2 X M12*40 6 X M30*115 23:2ELE?]ZS;(‘;Z:S?J?;&Z&ZECI%;feu:Te]'aghsr?lzzr']tgéi:;lrg'l;fmru %ﬁ
- AN T — - SR = - — - — - — - asigurarea calitatii imbinarilor sudate; o
2X 1655 5 X M12%40 P ANTETE NI 2 15.40 M4 (_400A/204 ) 6. Pentru eliminarea abaterilor de montaj se prevede premontaj uzinal; KESZ :u_rlg_e cladire: / -
_ ‘ 2 X M12*40 7. In zonele afectate de sudura de montaj, protectia anticoroziva uilding name: Mi
12 X M12¥40, = 440A/288 440A/254 se va reface identic cerintelor din caietul de sarcini; ENGINEERING & TECHNOLOGIES
440A/250 Suduri KESZN CONCSITRTUC_?TIIlljg(gI\/!AZNIA SRL
440A/300 2% M 12 x 120mm Conform normativului privind calitatea imbinarilor sudate din otel Telr_]:-+4%pggib8§1%% uretl. or- He
HILTI HIT-HY 200 HAS-U 440A/258 a constructiilor civile, industriale si agricole - C150/99: kesz@kesz.ro, www.kesz.ro Adresa obiectiv /
440A/288 Ancorat 70 mm, gaura d=14mm 440A/258 -Categoria de executie a elementelor este "B, Objective address: Mun. Turda, str. Trascaului nr. 2
- Condiile de calitate pentru laminate din otel, pentru imbinarile sudate ' ' T '
> X M0 440A/258 440A/256 si pentru materialele de sudare se vor incadra cu nivelul "B" de acceptare. Responsabil proiectant general /
€A 12X M16+*55] 440A/288 440A/258 440A/255 - Operatiile de debitare a pieselor, precum si cele de prelucrare a marginilor Responsible general designer:  dr. ing. Feleki Attila
i < = A440A/255 libere si a rosturilor pentru sudare trebuie sa respecte conditiile prevazute . i/ ]
+ - e A R +13.90 in tabelul 3, diferentiate pe nivelurile de acceptare a imbinarilor sudate. Sef proiect structuri Nr. Proiect/ Faza:/Phase:
| 12X Mm12+40, 440A/256 : - Clasa de abateri limita la dimensiunile sudate este "B" Structural lead designer: dr. ing. Feleki Attila Project no. T21006 PTh+DE
Mg sl ) gl 130| | 870 | |130\ (440A/257 ("F" conform SR EN 1SO 13920/98). Proiectat / Scara/ 110 Data/ .
N I 440A/257 T T 2x M 12X 120mm Sudurile se vor executa cu urmatoarele grosimi: W Designed: dr. ing. Feleki Attila Scale:  1:20 Date: 21.02.2023 Rev.:
420A/254 12 X M12*40; |2 X M12*40, A40A/254 HILTI HIT-HY 200 HAS-U - Sudura de adancime (cap la cap in'Y, V sau X ) se va executa cu patrunderea——-"—1 D / NI Pl a/ e
( 440A/285 ) Ancorat 70 mm, gaura d=14mm completa a cordonului de sudura si cu polizarea suprafetei exterioare; suduram esenat . Flans 7797-R20-DCS-KES-5304
se va executa pe toata lungimea de contact intre piese. e Drawn: ing. Secheli loana Drawing No.
- Sudura de. colt curenta se va executa pe toata Iungimea d_e pontapt intre piese, T Titlu plansa / Plan montaj str. met. Mill +11.00m / +18.60m Axul MA
?elzar:gsger(():irn;iaedsigggz,;)t.mm (unde "t" este grosimea minima din pachetul ¢ Drawing title: Metallic structure Mill +11.00m / +18.60m layout plan in axis MA




Structura metalica- Mill- acoperis AX: MA-MD/M1-M4 +25.15m
Metallic structure- Mill- roof AX: MA-MD/M1-M4 +25.15m

Tekla Structures

|
2 X M12*40 10 X M24*80

W‘D 2 X M16*65

2 XM12*40] |2 X M16*65

2 X M12*40

e

Protectie anticoroziva

- Protectie anticorosiva, conform GP 121-2013
(un strat de grund si doua straturi de vopsea)
Elementele situate in exterior sau in mediu umed/agresiv se vor proteja prin zincare termica

Drawn: ing. Biro Eva Timea

1:50
31000
6500 11500 i 6000 | 7000
|
4 X M20%65, 470A/154 1PE300
CMD )  Hxmiess 4TOA/L57 PE30 g
i i i 4106/;5 7868607(57 . \\ 2 X M16*55 !
i | | 2 X M16*55, v LLs :*ESJ 470A/154 1PE300
iiiiii \ \ VY] !
| |  AXM20%65, | : ; _____ 470A/156 sHse0x5
| | 47‘OA/151 SHS60X5 |1 SRTCEE 470A/153 IPE300
‘ | 470A/150 sHs60x5 ~ 470A/149 sHs60x5
| 470A/147 RHS100X50X5 DETB | | 2 X M16%55 |
470A/2 RHS100X50X5 . 4 X M16*55 ‘ 450A/63 SHS120x6.3 470A/152 stiseoxs
2 X M12*40" . 2 X M12*40 2 X M12*40] \[2 X M12*40 2 X M12*40 6 X M30*95 2XM12*35| _—270A/153 1pE30o 2 X M16*55 450A/364 SHS120X6.3
> % M12°40 | 2 X M16*65 4 X M16"55] [6,X M24*80| 470A/27 RHS100X50X5 2 X M12*40] O — 6 X M24*80) 470A/144 RHS100X50X5 | 4 X M2075. —12 X M16*55 | .
7-7-470A/1481PE400 -‘ T i o —— e 1 470A/1431PE400y o N e PN
M4 R R e s L e e e e = P N o e i o Y Tl Lt L it AR VD
e * 5 x : B = — — — - —
1XMI665 |5 2y 470A/6 pL1z210 Ny 470A/66 X M24*85 2x 470AJ6 PLLz210 A1 1 P\ ‘)‘(7,\;)21/* 25’”2 210 2x ATOA/6 PL12210 /| | | 2% M20*65!| | |6 X M20%65] | [6 X M20*65] | |6 X M24*80] | 2 XM16*55, DOFTF./- 5\ NexiEw
hs X M24*90] | LS5 T8 X M24*g0| _DETC PLIZZ10 %, 8 X M24*80] /™ R\ 8 X M24*80] <5 2|\ 16 X M24*90] 2 X M16*55, | 2 X M16*55 ‘
/ , /N ‘M24* DETE g BT
T 8 X M24*80 O ’ ‘ DETP (|| X M2A%85 10 X M24%85] 4 X M20°75. = Fileiee 470A/138 HEA400
DET A — S — "\ DETD e S |
| 3 s | @ | 2 X M20*80 2075, |
iE 3 % ‘ \
12 © L gl | = | ‘
e i I <| ! [92] ! ‘
3 2 il : | |
18 I H T N | |
IR | < ~l ) ! \
L;&; < o; _| i ‘ ‘ !
T N~ Q I | < ‘ |
Nep) < S \ o ‘
| g ~ | = 470A/101 SHS100X5 Q |
ax mieves |1 ~_ | 4 X M16*60 470A/100 sHS100X5 |
S S . N P 470A/102 I 92X M16*59. |
o 2 X M1Z2%40,7 <1 2x 470A/6 pL12*210 %& § X M24780 8 X M24*80 7\ 2X 470A/6 PL12+210 _ ox 470A/6 pLLz*21 |13 X MI16%50, ¥ 4.2 X M16%59, |
S %@ﬁz 8 X M24*80] . 2x 470A/6 pL12*210 2x 470A/6 pL12*210 X EED0 ox 470A/86X M24*80 YO 0 e i — g CHg j{> DET J ‘
© ’ : PL12*210 4 | il T | =
IXNIZ40 T et s o | laxmiete0] g 2 X M16*59 \ S —
| R [4xwmie60] D 2 X M16*59 Il ‘
: | = < 2 X M16*59 ‘§r | 2 X M12*40 |
470A/35 RHS100X50X5 o x 2l 2 X M16*60] | /|| | |
: g &~/ xS NS NN me e | g 42 MIDO) S ! 4 A70A/87 PL70%275 |
3 3XMI6%0,| | | /14X M16%60] = 13 X M16*50, ; ' 470A/87 PL70°275 |
=
| S e 4704/ 8? IPE270 et |||~~~ 1| 470A/87 pL70*275 |
= | o X MieE0l S 4 X M16%60, | S|h———— 4XM16%0 |
E: | @ S — I SE , 470A/86 1PE200 ‘
3 | i i 2 XMA/O(?)PLEro21 - ~ |
A | S © o Il 470A/83 IPE200 |
6XMA"90 | . e, by NE < S | | 2 x mi6r60 |
%EA R PV 2x 470A/6 pL12*210 5/ 2X 470A/6 PL12*210 ox 470A/6 PLL2*210 "-Eﬁ%-" 9% 470A/6 PL12%210 2x 470A/6 PL12*210 5 E g | [ AT0A/81(?) IpE200 |
<, .7 * , !
S 6 X M24"80 _ 470A/78 1PE400 8 X M24*80 8 X M24*80)  470A/77 ipEaco 8 X M24*80] <..)7 18 X M24*80 8 X M24"80] 14 JAXM0"65| /6 X M20*65] | |16 X M20°65 659 any
= = — [ —-————- S — e ——— F F———=—-F4T0A/76 1PEsD —— e T A NEXIMA0RQ5 E fffff
» 7 *
W [8 X M24%80 8 X M24*80 8 X M24*80 8XM24*80. AT 2\ g X M24*80 8 X M24*80| i [8X M24*80 6 X M24*80, =1+ " |
1+ _2X AT0A/6 PL127210 2X 470A/6 PL12+210 4 | X 2X 4T0A/6 PL12*210 2X 470A/6 pL12210 K ==K, 2% 4A70A/6 PL12%210 2X 470A/6 PL12210 4% | o 2X 470A/6 pL12*210 8 X M24*80] 4> 10 X M2430 |
i ' B P Wi 2xX 470A/6 pL12*210 XN/ TP |
TTX | b |
| \ ‘ DETK ! Technical conditions for mounting the structure;
\ i i ! 1. The execution class of the structure according to STAS 767 / 0-88 is B;
| 3N | s ! | 2. All installation work and safety instructions shall be taken into account
IN's) Q | (@] ‘ ! when assembling;
X N~
g o) i ’%, i ! 3. When handling, transporting and storing the executed items
1B d)O | S ! | all measures will be taken to avoid local deformation
IS '% \ & | ! and overall, as well as avoiding the destruction of anti-corrrosive
I ’S(;» i % i ! protection of the elements;
| @ ‘{%3 i \{% w | 4. The dimensional tolerances of the forms
o) N D ! and position will be respected according to STAS 767 / 0-88;
| g 5 45? > i _/3‘ ' % ! 5_._:_I"h_t_e_hsl_ite V\tﬁld's W(;” beI ;xecutiﬂ according to th(le ngrm_ClSO-?ﬁ
S 4 X M16%65| ||S ®] (O] () | QIR taking all necessary om0 o Ceees an
& 2 X M12*40 \| & % =~ e 2 X M20*80| == | -Se citeste impreuna cy planuri:
9 _ 2x 470A/6 pL12*210 %& 8 X M24*80 2x 470A/6 pL12*210 8 X M24*80 2Xx 470A/6 pL12*210 8 X M24*80 | 2x 470A/6 pPL12*210 8 X M24*80 1 | Fz7‘9‘7:-%2“0“:5'6*Sh:lz"‘E“S*:SB"lgmns, thé factory pre-assembly
S §$ 8 X M24*80 2X 470A/6 pL12*210 8 X M24*80 2X 470A/6 pL12*210 8 X M24*80 2x 470A/6 pPL12*210 i 8 X M24*80 2X 470A/6 pL12*210 %% ! 7 7:R2 _ -KES-537 9osion protection
2 X M12*40/ | DN Vv i \‘W/ DETT } WIZ ge restoreg |an9(:§ téﬂne%qmrements in the specifications;
‘ ‘ ‘ ! Conditii tehnice de montaj structura:
470A/35 RHS100X50X5 | ! ! | 1. Clasa de executie a structurii conform STAS 767/0-88 este B;
| AN | \ ! 2. La montaj se vor respecta toate instructiunile de protectia;
= =) =} & 7 g| | _\c_o. )0 ol | ‘ muncii si ESI aflate in vigoare Iq data rgspectwa;
= 5 g &\‘9 O S A R Q| | 3. La manipularea, transportul si depozitarea elementelor
: = i . & Cp@(\ @ \ @\90’ LP) = ! ! executate se vor lua toate masurile pentru evitarea
T ™ < , ‘ RS Q I deformatiilor locale si de ansamblu ale acestora, precum si
: g g | g Q(}z(? Q%\} g < %& Q evitarea distrugerii protectiei anticorozive a elementelor;
‘ <\E o COQ S '\/O u%) < | (oq, 0\}@ <\E ‘ 4. Se vor respecta tolergntele dimensionale de forma si pozitie
o N~ - (@) & prevazute pentru montaj in STAS 767/0-88;
‘ g ~ ,\Q?\ g va 7‘%{9 ; ! ,\Q?\ %/3, E 0 5. Sudurile de santier se vor executa conform normativului C150-99
L ™ /\Q \ ™ o N numai cu sudori autorizati, cu scule, dispozitive si utilaje
* ‘,Q / , ™ | corespunzatoare, luindu-se toate masurile necesare pentru
6 X M24*90 T AN 2X 470A/6 PL12+210 o ’ dill ! asigurarea calitatii imbinarilor sudate;
4 X M16*65| N 145 8 X M24*80 2x 470A/6 pL127210 "\ 2X 470A/6 PL12*210 2x 470A/6 PL12*210 -. =4 2% 4T0A/6 PL12*210 2X 470A/6 pL12+210 ‘\ 2% 470A/6 PL12*210 2X 470A/6 pL12*210 3 . 6. Pentru eliminarea abaterilor de montaj se prevede premontaj uzinal;
2 X M12*40 ‘E%E . ‘ o ‘ . 5 “ 5 . " ‘ “l ‘ " B % | 110 X' M24*85 7. In zonele afectate de sudura de montaj, protectia anticoroziva
M2 b 6 X M24*80 470A/31 1PE400 8 X M24*80 8 X Mi,"r 80| 470A/28 1PE400 g 80| %%% 8 X\]M24 80| %8 X M24*80 ¥ 8 X M24*80 470A/23 1PE400 8 X |\/|j4 8()% oy _ M2 se va reface identic cerintelor din caietul de sarcini;
*- ’’’’’ B 5 A —— S—— 2 S —— P 7 O —— Y S——— 4 F———— AT ——— S ——— A ————— . N ’..
¥ 8 X M24*8O 6 X M24*80 / | LI / 18] Y 5l L1 [ | B 4
2 X M12*40 | 2 2x 470A/6 pL12+210 8 X M24*80 ‘6 X M24*80‘ 470AJ29 RHS100X50x5 4 X ‘6 X M30*95‘ 470A/27 RHS100X50X5 6 X M24*80 ! 6 X M24*80 470A/24 RHS100X50X5 6 X M24780 Data/ Date | Intocmit / Verificat / Sef proiect / Descriere / Description
6 X M24*90 ‘ft 2% 470AJ6 PL12*210 6 X M30%95 2 X M12*40 6 X M30*95 |14 X M16*60 2 X M12*35 Rev. Designed | Approved | Project lead
12X M12*40
‘ 2 X M12*40 ! ‘
! 2 X M12*40 } ! Beneficiar/  S.C. SAINT-GOBAIN CONSTRUCTION PRODUCTS ROMANIA S.R.L.
: \ | Employer: Bucuresti, sos. Pipera nr. 43 mfﬂf
| | | nd I\
| ‘ | SAINT-GOBAIN
| \
| | |
470A/15 RHS100X50X5 || 470A/14 RHS100X50X5 | Proiectant general / Nume proiect:/ EXTINDERE FABRICA DE PLACI DE
| | General designer: Project name GIPS-CARTON S| AMENEJARI EXTERIOARE
\ | EXTENSION OF A PLASTERBOARD
2XM12740| | 8 X M24°80] [4 X M16"65 2 X M12*40 | PRODUCTION PLANT
3 2 XM12*40| g 2X 470A/6 pL12*210 2 X M12*40 |
S t | § I ]
| ! Suduri .
470A/7 RHS100X50X5 | 470A/7 RHS100X50X5 ! Conform normativului privind calitatea imbinarilor sudate din otel KESZ Nu_mg cladire: / )
o \ a constructiilor civile, industriale si agricole - C150/99: Building name: Mill
\ g i -Categoria de executie a elementelor este "B"; ENGINEERING & TECHNOLOGIES
18 n ‘ - Condiile de calitate pentru laminate din otel, pentru imbinarile sudate KESZ CONSTRUCTII ROMANIA SRL
3 L \ si pentru materialele de sudare se vor incadra cu nivelul "B" de acceptare. Cluj-Napoca, Calea Turzii, nr. 178K, et. 2
| 'iJ : i - Operatiile de debitare a pieselor, precum si cele de prelucrare a marginilor lzls':zg?(s:f?ogm Kesz.ro o
o < ‘ libere si a rosturilor pentru sudare trebuie sa respecte conditiile prevazute R Adresa obiectiv / _
k= o \ in tabelul 3, diferentiate pe nivelurile de acceptare a imbinarilor sudate. Objective address:  Mun. Turda, str. Trascaului nr. 2
DET M \ g ; i - Clasa de abateri limita la dimensiunile sudate este "B" R bil iectant 1/
12 | ("F" conform SR EN 1SO 13920/98). esponsabii proiectant genera _ .
6 X M24*90 < | Sudurile se vor executa cu urmatoarele grosimi: - Responsible general designer: dr. ing. Feleki Attila
iiiii PN DET N 2X 470A/6 PL12*210 ¢ P 6 X M24*90 i - Sudura de adancime (cap lacapinY, V sau X ) se va executa cu patrundere *-4 Sef proiect structuri/ Nr. Proiect/ Faza:/Phase:
1 X M16*65, E%E.. 2x 470A/6 PL12*210 4 X M16*55] (8 X M24*80] %.) | E_ X Ml@*@i i completa atcordct)nutluilde s.udurfgI sicu Fol{z'a:ea suprafetei exterioare; sudura Structural lead designer: dr. ing. Feleki Attila Project no. T21006 PTh+DE
N A WMDY se va executa pe toata lungimea de contact intre piese. ! : :
Nt 8 X M24*8047OA/3 . ‘2 X M12*40‘ ‘10 X M24*80‘ 4 /12 X M12*40 i - Sudura de colt curenta se va executa pe toata lungimea de contact intre piese, PrOI?Ctat / . . Scara_/ 10 Data/ Rev.: 00
< Ml > N fg# ****** ’lPE4OO#\7 77777777777777777 E, S 7*7*7*7*7*7*7*7*7*7*7*7*7*7*7*7*7*7*7*7*7*7*7*7*7*7*7*’*’*’*’*’*’*’*’*’*77 ’’’’’’’’’’’’’’’ avar!dgrosimeadea:O,7tmin (unde "t" este grosimea minima din pachetul = | Designed: dr. ing. Feleki A Scale: Date: 16.05.2023
2 X M12*40] / 470A/2 RHS100X50X5 A70A/2 RHS100X50X5 | de plese care se sudeaza). Desenat / giﬁgﬁ 7797-R20-DCS-KES-5317

Titlu plansa /

Metallic structure- Mill-roof AX: MA-MD/M1-M4 +25.15m

Drawing title: Structura metalica- Mill- acoperis AX: MA-MD/M1-M4 +25.15m




